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ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

Р І Ш Е Н Н Я  
 
від 28.12.2011 №11-5/VІ 

м.Черкаси 
 
 

Про внесення змін до рішення 
обласної ради від 28.12.2010            
№ 3-3/VІ «Про обласний бюджет 
на 2011 рік» 
 
 

Відповідно до пункту 17 частини першої статті 43 Закону України „ Про 
місцеве самоврядування в Україні”, статей 72, 77 та 78  Бюджетного кодексу 
України обласна рада вирішила: 

1. Внести до рішення обласної ради від 28.12.2010 №3-3/VI «Про обласний 
бюджет на 2011 рік» зі змінами, внесеними рішеннями обласної ради від 15.02.2011 
№4-12/VІ, від 29.04.2011 № 5-8/VІ, від 24.06.2011 № 6-5/VІ, від 13.09.2011                     
№8-12/VІ, від 22.11.2011 № 9-8/VІ, від 14.12.2011 № 10-4/VI, зміни, виклавши його у 
новій редакції: 
  

 
«Про обласний бюджет 
на 2011 рік 
 

Відповідно до статей 72, 77 та 78  Бюджетного кодексу України, статті 61 
Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” обласна рада 
ВИРІШИЛА: 

1. Установити загальний обсяг доходів обласного бюджету на 2011 рік у 
сумі 2 185 880,2 тис.грн. 

У складі доходів обласного бюджету врахувати обсяг: 
по загальному фонду: 
коштів, що надходять за взаємними розрахунками між місцевими бюджетами -  

у сумі 0,6 тис. грн.; 
дотації вирівнювання з державного бюджету - у сумі 370 911,6 тис.грн.; 
додаткової дотації з державного бюджету на вирівнювання фінансової 

забезпеченості місцевих бюджетів – у сумі 59 655,4 тис. грн.; 
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додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 
пальним станцій (відділень) екстреної, швидкої та невідкладної медичної допомоги 
– у сумі 2 817,7 тис. грн.; 

додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 
виплат, пов'язаних із підвищенням рівня оплати праці працівників бюджетної сфери, 
в тому числі на підвищення посадового окладу працівника першого тарифного 
розряду Єдиної тарифної сітки та виплату допомоги випускникам вищих 
навчальних закладів, які здобули освіту за напрямами і спеціальностями медичного 
та фармацевтичного профілю – у сумі 11 263,3 тис. грн.; 

додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на поліпшення 
умов оплати праці медичних працівників, які надають медичну допомогу хворим на 
заразну та активну форми туберкульозу – у сумі 3 381,3  тис. грн.; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги 
сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям – інвалідам 
та тимчасової державної допомоги дітям - у сумі 746 734,2  тис. грн.; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та 
житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг 
тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і 
споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких 
нечистот – у сумі 209 446,4 тис.грн.; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг з послуг 
зв'язку та інших передбачених законодавством пільг, в тому числі компенсації 
втрати частини доходів у зв'язку з відміною податку з власників транспортних 
засобів та відповідним збільшенням ставок акцизного податку з пального для 
фізичних осіб (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплату 
електроенергії, природного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого та 
рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, 
квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), 
вивезення побутового сміття та рідких нечистот) та компенсацію за пільговий проїзд 
окремих категорій громадян – у сумі 44 774,7 тис.грн.; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та 
житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового 
палива і скрапленого газу – у сумі 29 672,3 тис.грн.; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання витратних 
матеріалів та медичного обладнання для закладів охорони здоров'я – у сумі                       
24 226,6 тис.грн.; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на соціально-економічний 
розвиток – у сумі 38 000,0 тис.грн.; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на збереження середньої 
заробітної плати на період працевлаштування посадових осіб місцевого 
самоврядування з числа депутатів відповідних рад, що потребують 
працевлаштування в зв’язку із закінченням строку повноважень – у сумі                              
4 656,5 тис.грн.; 
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субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів 
щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – у сумі                        
13 662,5 тис.грн., у тому числі із Уманського районного бюджету – 11 642,5 тис.грн.; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної 
соціальної допомоги на дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, грошового забезпечення батькам – вихователям і прийомним батькам за 
надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях 
за принципом „гроші ходять за дитиною” – у сумі 11 526,5 тис.грн.; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування 
Програм-переможців Всеукраїнського конкурсу проектів та програм розвитку 
місцевого самоврядування – у сумі 201,0 тис.грн.; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів 
депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, 
селищних, міських голів – у сумі 334,0 тис. грн.; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію пріоритетів 
розвитку регіонів – у сумі 29 907,0  тис. грн.; 

інших субвенцій з місцевих бюджетів області – у сумі 2 001,7 тис.грн., у тому 
числі на оснащення обласної дитячої лікарні – 200 тис.грн., лікування хворих з 
хронічною нирковою недостатністю, які потребують лікування методом гемодіалізу 
– 1 429,5 тис.грн., лікування хворого гемофілією Куліденка Максима – 16 тис. грн., 
проведення ремонтних робіт Корсунь-Шевченківського державного історико-
культурного заповідника – 50 тис. грн.; виконання програми соціально-
економічного розвитку області на 2011 рік - 306,2 тис. грн.; 

по спеціальному фонду: 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування ремонту 

приміщень управлінь праці та соціального захисту виконавчих органів міських (міст 
республіканського в Автономній Республіці Крим і обласного значення), районних у 
містах Києві і Севастополі та районних у містах рад для здійснення заходів з 
виконання спільного із Світовим банком проекту „Вдосконалення системи 
соціальної допомоги” – у сумі 27,3 тис.грн.; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, 
реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у 
населених пунктах – у сумі 51 400,0 тис. грн.; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення 
заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з водопостачання та 
водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка 
виникла у зв'язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії, послуг з 
водопостачання та водовідведення тарифам, що затверджувалися або погоджувалися 
органами державної влади чи органами місцевого самоврядування – у сумі                       
115 800,0 тис. грн.; 

субвенцій з інших бюджетів на виконання інвестиційних проектів – у сумі 
1 557,5 тис.грн., у тому числі на будівництво обласної дитячої лікарні – 920 тис.грн., 
співфінансування об’єктів, що фінансуються за рахунок субвенції з державного 
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бюджету місцевим бюджетам на реалізацію пріоритетів розвитку регіонів –                  
237,5 тис.грн., співфінансування придбання рентгенологічного апарату для 
Монастирищенської центральної районної лікарні - 400,0  тис. грн.; 

інших субвенцій з місцевих бюджетів області – 300,0 тис. грн., у тому числі на 
оснащення обласної дитячої лікарні - 200,0 тис. грн., будівництво обласної дитячої 
лікарні – 100,0 тис. грн. 

Обсяг доходів загального фонду бюджету визначити у сумі                          
1 963 994, 9 тис.грн., спеціального фонду бюджету 221 885,3 тис.грн., у тому числі 
бюджету розвитку 2 625,0 тис. грн. (додаток 1). 

2. Затвердити загальний обсяг видатків обласного бюджету на 2011 рік у сумі 
2 218 432,5 тис.грн., у тому числі обсяг видатків загального фонду бюджету у сумі 
1 853 393,6 тис.грн. та видатків спеціального фонду бюджету 365 038,9 тис. грн. за 
тимчасовою класифікацією видатків та кредитування місцевих бюджетів (додаток 2) 
та головними розпорядниками коштів (додаток 3). 

Відповідно до статті 23 Бюджетного кодексу України: 
якщо після прийняття рішення про обласний бюджет повноваження на 

виконання функцій або надання послуг, на яке надано бюджетне призначення, 
передається від одного головного розпорядника бюджетних коштів до іншого 
головного розпорядника бюджетних коштів, дія бюджетного призначення не 
припиняється і застосовується для виконання тих самих функцій чи послуг іншим 
головним розпорядником бюджетних коштів, якому це доручено. Передача 
бюджетних призначень у цьому випадку здійснюються за рішенням обласної 
державної адміністрації, погодженим з постійною комісією обласної ради з питань 
планування, бюджету і фінансів, у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів 
України; 

у межах загального обсягу бюджетних призначень за тимчасовою 
класифікацією видатків та кредитування бюджету окремо за загальним та 
спеціальним фондами бюджету Головне фінансове управління облдержадміністрації 
за обґрунтованим поданням головного розпорядника бюджетних коштів здійснює 
перерозподіл бюджетних асигнувань, затверджених у розписі бюджету, в розрізі 
економічної класифікації видатків бюджету;  

у межах загального обсягу бюджетних призначень головного розпорядника 
бюджетних коштів перерозподіл видатків за тимчасовою класифікацією видатків та 
кредитування бюджету, а також збільшення видатків розвитку за рахунок 
зменшення інших видатків здійснюються за рішенням обласної державної 
адміністрації, погодженим з постійною комісією обласної ради з питань планування, 
бюджету і фінансів, у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України; 

перерозподіл видатків обласного бюджету між місцевими бюджетами 
здійснюється за рішенням обласної державної адміністрації, погодженим з 
постійною комісією обласної ради з питань планування, бюджету і фінансів;  

забороняється без внесення змін до рішення про обласний бюджет збільшення 
бюджетних призначень за загальним та спеціальним фондами обласного бюджету 
на:  
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оплату праці працівників бюджетних установ за рахунок зменшення інших 
видатків;  

видатки, пов'язані з функціонуванням органів місцевого самоврядування, за 
рахунок зменшення видатків за іншими функціями тимчасової класифікації видатків 
та кредитування.  

У процесі виконання обласного бюджету дозволити обласній державній 
адміністрації за погодженням з постійною комісією обласної ради з питань 
планування, бюджету і фінансів здійснювати передачу інших бюджетних 
призначень або перерозподіл інших видатків та кредитування по загальному та 
спеціальному фондах у межах загального обсягу коштів обласного бюджету з 
послідуючим затвердженням змін на сесії обласної ради. 

3. Установити профіцит загального фонду обласного бюджету у сумі 
122 248,7 тис.грн., напрямком використання якого визначити передачу коштів із 
загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) (додаток 6). 

4. Установити дефіцит обласного бюджету у сумі – 155 873,4 тис.грн., у тому 
числі: 

загального фонду у сумі 12 826,5 тис.грн., джерелом покриття якого визначити 
вільний залишок бюджетних коштів на 01.01.2011;  

спеціального фонду у сумі 143 046,9 тис.грн., джерелом покриття якого 
визначити надходження коштів із загального фонду до бюджету розвитку 
(спеціального фонду) у сумі 132 646,9 тис.грн. та залишок коштів бюджету станом 
на 01.01.2011  у сумі 10 400,0 тис.грн.; 

затвердити загальний обсяг використання вільного залишку бюджетних коштів 
на 01.01.2011 у сумі 23 224,7 тис.грн. (додаток 6). 

5. Установити розмір оборотного касового залишку бюджетних коштів 
обласного бюджету у сумі 6000 тис.грн.  

6. Затвердити обсяги міжбюджетних трансфертів (додаток 4) на 2011 рік: 
по загальному фонду: 
додаткової дотації з державного бюджету на вирівнювання фінансової 

забезпеченості місцевих бюджетів - у сумі 50 449,9 тис.грн.; 
додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 

пальним станцій (відділень) екстреної, швидкої та невідкладної медичної допомоги 
– у сумі 2 367,7 тис. грн.; 

додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на поліпшення 
умов оплати праці медичних працівників, які надають медичну допомогу хворим на 
заразну та активну форми туберкульозу – у сумі 905,9 тис.грн.; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги 
сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям – інвалідам 
та тимчасової державної допомоги дітям - у сумі 746 734,2 тис. грн.; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та 
житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг 
тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і 
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споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких 
нечистот – у сумі 209 446,4 тис.грн.; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг з послуг 
зв'язку та інших передбачених законодавством пільг, в тому числі компенсації 
втрати частини доходів у зв'язку з відміною податку з власників транспортних 
засобів та відповідним збільшенням ставок акцизного податку з пального для 
фізичних осіб (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплату 
електроенергії, природного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого та 
рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, 
квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), 
вивезення побутового сміття та рідких нечистот) та компенсацію за пільговий проїзд 
окремих категорій громадян – у сумі 44 774,7 тис.грн.; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та 
житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового 
палива і скрапленого газу – у сумі 29 672,3 тис.грн.; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на збереження середньої 
заробітної плати на період працевлаштування посадових осіб місцевого 
самоврядування з числа депутатів відповідних рад, що потребують 
працевлаштування в зв’язку із закінченням строку повноважень – у сумі                               
4 461,8 тис.грн.; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію пріоритетів 
розвитку регіонів – у сумі 4 545,4 тис. грн., у тому числі: 

Черкаському міському бюджету на реконструкцію будівлі РАЦСу по вул. 
Леніна, 3 в м. Черкаси – 1 500,0 тис.грн.; реконструкцію терапевтичного відділення 
для потерпілих внаслідок аварії на ЧАЕС, (Перша міська лікарня) по вул. 
Дахнівська, 32 в м. Черкаси – 277,0 тис.грн.; будівництво освітлення футбольного 
поля КП «Центральний стадіон» м.Черкаси – 1 531,7 тис. грн.; реконструкцію 
електроінформаційного табло КП “Центральний стадіон” м.Черкаси - 676,7 тис.грн.; 

Канівському міському бюджету на реконструкцію прилеглої території до 
туристичного центру «Авто-Ріка» на розі вулиць Олега Кошового та Героїв Дніпра, 
м. Канів – 250 тис.грн.; реконструкцію вулиць Героїв Дніпра, 206 Дивізії, м. Канів – 
250,0 тис.грн.; 

Христинівському районному бюджету на реконструкцію ФАПу у с. Ягубець 
Христинівського району – 60,0 тис.грн.; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів 
щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – у сумі 1 540,0  тис. грн., 
у тому числі: 

Жашківському районному бюджету на заміну вікон та дверей Жашківської 
загальноосвітньої школи №1 – 110,0 тис.грн.; 

Канівському районному бюджету на капітальний ремонт системи опалення в 
Мартинівському навчально-виховному комплексі І-ІІІ ступенів – 150,0 тис.грн.; 

Корсунь-Шевченківському районному бюджету на капітальний ремонт 
теплотраси Корсунь-Шевченківської районної лікарні – 150,0 тис.грн.; 
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Маньківському районному бюджету на заміну вікон дитячої школи мистецтв 
смт Маньківка – 20,0 тис.грн.; заміну вікон Маньківської центральної районної 
лікарні – 190,0 тис.грн.; 

Тальнівському районному бюджету на капітальний ремонт із заміною віконних 
блоків будівлі Білашківської ЗОШ І-ІІІ ступенів – 75,0 тис.грн.; капітальний ремонт 
із заміною віконних блоків будівлі Мошурівської ЗОШ І-ІІІ ступенів - 75,0 тис.грн.; 
капітальний ремонт приміщення із заміною віконних блоків у ДНЗ №2 «Берізка» м. 
Тальне – 30,0 тис.грн.; капітальний ремонт системи опалення та заміну віконних 
блоків сільської лікарської амбулаторії села Заліське – 80,0 тис.грн.; капітальний 
ремонт із заміною віконних блоків будівлі "А" Майданецької ЗОШ І-ІІІ ступенів – 
60,0 тис.грн.; капітальний ремонт Онопріївської ЗОШ І-ІІІ ступенів (заміна віконних 
блоків, котла та системи опалення) – 135,0 тис.грн.; капітальний ремонт системи 
опалення та заміну віконних блоків амбулаторії загальної практики сімейної 
медицини села Онопріївка – 55,0 тис.грн.; 

Черкаському районному бюджету на заміну вікон в дошкільному навчальному 
закладі "Калинка" с. Вергуни – 75,0 тис.грн.; капітальний ремонт опалювальної 
системи дошкільного навчального закладу «Лісова казка» с. Мошни – 40,0 тис.грн.; 
капітальний ремонт вузлів та систем каналізації і водопостачання Мошенської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – 220,0 тис.грн.; заміну вікон в 
Руськополянській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №1 – 75,0 тис.грн.; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної 
соціальної допомоги на дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, грошового забезпечення батькам – вихователям і прийомним батькам за 
надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях 
за принципом „ гроші ходять за дитиною” – у сумі 11 526,5 тис.грн.; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування 
Програм-переможців Всеукраїнського конкурсу проектів та програм розвитку 
місцевого самоврядування – у сумі 201,0 тис.грн.; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів 
депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, 
селищних, міських голів – у сумі 334,0 тис. грн.;  

субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на утримання об’єктів 
охорони здоров’я спільного користування – у сумі 2 860 тис.грн.; 

субвенції з обласного бюджету на виплату обласних стипендій переможцям ІІІ 
етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін та ІІ етапу конкурсу 
- захисту науково - дослідницьких робіт учнів - членів Малої академії наук – у сумі 
191,1 тис. гривень; 

субвенції з обласного бюджету на пільгове медичне обслуговування громадян, 
які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – у сумі 3 171,9 тис. грн.; 

субвенції з обласного бюджету на виплату допомоги на догляд за інвалідом I чи 
II групи внаслідок психічного розладу – 159,9 тис. грн.; 

субвенції з обласного бюджету на поховання учасників бойових дій та інвалідів 
війни – 609,6 тис. грн.; 
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субвенції з обласного бюджету на встановлення телефонів інвалідам І та ІІ 
групи загального захворювання – 12,6 тис. грн.; 

субвенції з обласного бюджету на компенсаційні виплати інвалідам на бензин, 
ремонт, техобслуговування автотранспорту та транспортне обслуговування –                
637,1 тис. грн.; 

субвенції з обласного бюджету на нагородження переможців щорічного 
всеукраїнського конкурсу «Населений пункт найкращого благоустрою і підтримки 
громадського порядку» за 2010 рік – 48,0 тис. грн.; 

субвенції з обласного бюджету для нагородження переможців обласного 
конкурсу на кращу сільську раду за 2010 рік – 115,0 тис. грн.; 

субвенції з обласного бюджету на виконання цільової програми “Впровадження 
в Черкаській області проекту Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй 
(ПРООН) та Європейського Союзу (ЄС) “Місцевий розвиток, орієнтований на 
громаду фаза – ІІ” на 2011 – 2014 роки” – у сумі 96 тис.грн.; 

проведення пільгового зубопротезування інвалідів Великої Вітчизняної війни - 
жителів м. Умань та Уманського району – 84,4 тис.грн.; 

реалізацію програми реформування і розвитку житлово-комунального 
господарства Черкаської області на 2010-2014 роки (освітлення вулиць сільських 
населених пунктів області) – 437,8 тис.грн.; 

соціально-економічний розвиток регіонів – 89,9 тис.грн., у тому числі: 
Корсунь-Шевченківському районному бюджету на обслуговування обладнання 

плавального басейну Авторської О.А.Захаренка загальноосвітньої школи с. Сахнівка 
- 89,9  тис. грн.; 

субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на ліквідацію наслідків 
надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за рахунок 
резервного фонду обласного бюджету - у сумі 81,7 тис. грн., у тому числі: 

Золотоніському міському бюджету на проведення відновлювальних робіт 
будинку №7 по вул. Добровольського у м. Золотоноші – у сумі 1,7 тис.грн.; 

Кам’янському районному бюджету на проведення першочергових невідкладних 
аварійно-відновлювальних робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, 
пов’язаної з руйнуванням гідротехнічних споруд по вулиці та провулку Ковпака в    
м. Кам’янка – у сумі 80,0 тис.грн.; 

субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм 
соціально-економічного та культурного розвитку регіонів – у сумі 770,8 тис.грн.; 

по спеціальному фонду: 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування ремонту 

приміщень управлінь праці та соціального захисту виконавчих органів міських (міст 
республіканського в Автономній Республіці Крим і обласного значення), районних у 
містах Києві і Севастополі та районних у містах рад для здійснення заходів з 
виконання спільного із Світовим банком проекту „Вдосконалення системи 
соціальної допомоги” – у сумі 27,3 тис.грн.; 
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субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення 
заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з водопостачання та 
водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка 
виникла у зв'язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії, послуг з 
водопостачання та водовідведення тарифам, що затверджувалися або погоджувалися 
органами державної влади чи органами місцевого самоврядування –                                  
115 800,0  тис.грн.; 

субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на ліквідацію наслідків 
надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за рахунок 
резервного фонду обласного бюджету - у сумі 1 660,6 тис. грн., у тому числі: 

Золотоніському міському бюджету на проведення відновлювальних робіт 
будинку №7 по вул. Добровольського у м. Золотоноші - у сумі 68,3 тис.грн.; 

Уманському міському бюджету на проведення першочергових невідкладних 
робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, пов’язаної з руйнуванням покрівлі 
житлового будинку по вул. Шмідта, 2 в м. Умань – у сумі 174,4 тис. грн.; 

Городищенському районному бюджету на проведення першочергових 
невідкладних робіт з відновлення покрівлі та окремих елементів даху 
Городищенського районного територіального медичного об’єднання – у сумі                 
150 тис.грн.; 

Жашківському районному бюджету на проведення першочергових 
невідкладних заходів з ліквідації надзвичайної ситуації, пов’язаної з руйнуванням 
покрівлі загальноосвітньої школи № 5 в м. Жашкові – у сумі 150 тис.грн.; 

Звенигородському районному бюджету на проведення першочергових 
невідкладних робіт з відновлення приміщення Звенигородської загальноосвітньої 
школи І-ІІ ступенів №4 – у сумі 170,0  тис. грн.; 

Золотоніському районному бюджету на проведення першочергових робіт із 
відновлення покрівлі будівлі навчально-виховного комплексу в с. Домантове 
Золотоніського району – у сумі 70,0 тис.грн.; 

Катеринопільському районному бюджету на проведення першочергових 
заходів із відновлення напірного каналізаційного колектора в смт Єрки – у сумі 
200,0 тис.грн., на проведення першочергових невідкладних робіт з відновлення 
покрівлі Катеринопільської центральної районної лікарні – у сумі 124,9  тис. грн.; 

Корсунь-Шевченківському районному бюджету на проведення першочергових 
робіт з відновлення покрівлі та окремих елементів даху Корсунь-Шевченківської 
центральної районної лікарні – у сумі 283,0 тис.грн., на проведення першочергових 
невідкладних робіт із запобігання виникненню надзвичайної ситуації, пов’язаної з 
аварійним станом будівлі територіального центру соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) Корсунь-Шевченківського району - 270,0 тис. грн.; 

субвенції з обласного бюджету на нагородження переможців щорічного 
всеукраїнського конкурсу «Населений пункт найкращого благоустрою і підтримки 
громадського порядку» за 2010 рік – 52,0 тис. грн.; 

субвенції з обласного бюджету іншим бюджетам на виконання інвестиційних 
проектів – у сумі 7 774,3 тис.грн., у тому числі на: 
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реалізацію програми будівництва, реконструкції та капітального ремонту 
спортивних майданчиків Черкащини на 2011-2016 роки – 1 500,0 тис.грн.; 

реалізацію програми реформування і розвитку житлово-комунального 
господарства Черкаської області на 2010-2014 роки (освітлення вулиць сільських 
населених пунктів області) – 1 562,2 тис.грн.; 

придбання шкільних автобусів –  1 320,0 тис.грн.; 
на виконання цільової програми “Впровадження в Черкаській області проекту 

Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй (ПРООН) та Європейського 
Союзу (ЄС) “Місцевий розвиток, орієнтований на громаду фаза – ІІ” на 2011 – 2014 
роки” –  12,0 тис.грн.; 

соціально-економічний розвиток регіонів – 3 380,1 тис.грн., у тому числі: 
Черкаському міському бюджету на проведення реконструкції і капітального 

ремонту приміщень і об’єктів КП «Центральний стадіон», в т.ч. виготовлення 
проектно – кошторисної документації та реконструкцію електроінформаційного 
табло КП «Центральний стадіон» - 411,5 тис.грн.; реконструкцію пам’ятного знаку 
воїнам-інтернаціоналістам у м.Черкаси – 250,0 тис.грн.;  виготовлення меморіальної 
дошки «Почесному громадянину Черкащини» І.К.Лутаку – 13 тис.грн. 

Золотоніському міському бюджету для придбання мультимедійного комплексу 
Золотоніській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №6 Золотоніської міської ради - 
36,0 тис. грн.; 

Канівському міському бюджету на придбання модульних елементів для 
виставок у рамках святкової ярмарки, присвяченої відзначенню 20-ої річниці 
незалежності України – 100 тис.грн.; 

Смілянському міському бюджету на проведення ремонтних робіт приміщення 
Смілянського природничо-математичного ліцею – 150,0 тис.грн.; 

Уманському міському бюджету на встановлення загальнобудинкових та 
поквартирних засобів обліку споживання холодної води – 250,0 тис.грн.; 

Кам’янському районному бюджету на співфінансування реконструкції котельні 
та вузла комерційного обліку споживання природного газу в котельні Кам’янської 
центральної районної лікарні – 90 тис.грн.; 

Катеринопільському районному бюджету на реконструкцію шатрового даху 
ДНЗ «Колосок» в смт Єрки - 150 тис.грн.; 

Корсунь-Шевченківському районному бюджету на відновлення роботи басейну 
Авторської О.А.Захаренка загальноосвітньої школи с. Сахнівка – 500,0 тис.грн.; 
придбання обладнання для плавального басейну Авторської О.А.Захаренка 
загальноосвітньої школи с. Сахнівка - 210,1 тис. грн.; проведення капітального 
ремонту теплотраси Корсунь-Шевченківської центральної районної лікарні –       
149 тис.грн.; 

Маньківському районному бюджету на капітальний ремонт сімейного 
гуртожитку по провулку Промисловому, 5а в смт Маньківка у сумі 150,0  тис. грн.; 
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Монастирищенському районному бюджету на придбання інтерактивної дошки 
для Монастирищенської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ступенів –                  
20,5  тис. грн.; 

Уманському районному бюджету на співфінансування капітального ремонту 
сільського будинку культури с. Громи в рамках проекту «Сільський Будинок 
культури як координаційний центр соціально-культурного розвитку сільської 
громади» – 100,0 тис.грн.; 

Христинівському районному бюджету на капітальний ремонт майстерні 
Синицької ЗОШ І-ІІІ ступенів – 55 тис.грн., капітальний ремонт ФАПу с.Синиця – 
65 тис.грн.; 

Черкаському районному бюджету на придбання цифрового флюорографу для 
Черкаської ЦРЛ в с. Червона Слобода – 530 тис.грн.; 

Чигиринському районному бюджету на реконструкцію електричних мереж 
Чигиринської ЦРЛ – 150 тис.грн.; 

субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм 
соціально-економічного та культурного розвитку регіонів – у сумі 1 392,3 тис.грн. 

Надати право Головному фінансовому управлінню облдержадміністрації за 
погодженням із постійною комісією обласної ради з питань планування, бюджету і 
фінансів з наступним затвердженням відповідних змін на черговій сесії обласної 
ради: 

проводити перерозподіл затвердженого обсягу субвенцій між місцевими 
бюджетами, виходячи з фактично нарахованих обсягів відповідних пільг, субсидій 
та допомоги населенню; 

у разі уточнення річних обсягів трансфертів з державного та місцевих бюджетів 
відповідно до актів законодавства і рішень про місцеві бюджети, вносити відповідні 
зміни до рішення про обласний бюджет, проводити розподіл зазначених трансфертів 
між місцевими бюджетами; 

вносити зміни до переліку об’єктів, цільового призначення коштів, що 
фінансуються за рахунок субвенцій з обласного та державного бюджетів. 

7. Установити обсяг повернення кредитів до обласного бюджету у сумі                 
382,2 тис.грн. та надання кредитів з обласного бюджету у сумі 1 454,6 тис.грн. 
(додаток 5). 

8. Затвердити перелік об’єктів, видатки на які у 2011 році будуть проводитися 
за рахунок коштів бюджету розвитку (додаток 7); перелік об'єктів та заходів, які 
будуть фінансуватися за рахунок надходження коштів від відшкодування втрат 
сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва (додаток 8); планові 
обсяги фінансування робіт, пов’язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом 
та утриманням автомобільних доріг (без урахування трансфертів з державного 
бюджету) (додаток 9); перелік об'єктів, видатки на які у 2011 році будуть 
проводитися за рахунок екологічного податку, збору за забруднення навколишнього 
природного середовища (додаток 10). 

Надати право обласній державній адміністрації за погодженням із постійною 
комісією обласної ради з питань планування, бюджету і фінансів вносити зміни до 
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переліку об'єктів та заходів, що фінансуються за рахунок коштів обласного 
бюджету, із зміною обсягів загального та спеціального фондів, з наступним 
затвердженням відповідних змін на черговій сесії обласної ради. 

9. Установити обсяг резервного фонду обласного бюджету на 2011 рік у сумі 
547,9 тис. грн. 

10. Затвердити перелік захищених статей видатків загального фонду обласного 
бюджету на 2011 рік за їх економічною структурою:  

оплата праці працівників бюджетних установ; 
нарахування на заробітну плату; 
придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів; 
забезпечення продуктами харчування; 
оплата комунальних послуг та енергоносіїв; 
поточні трансферти населенню; 
поточні трансферти місцевим бюджетам; 
підготовка кадрів вищими навчальними закладами І−ІІ рівнів акредитації; 
забезпечення інвалідів технічними та іншими засобами реабілітації, виробами 

медичного призначення для індивідуального користування. 
11. Затвердити в складі видатків обласного бюджету кошти на реалізацію 

обласних програм та заходів на загальну суму 3 634,1 тис.грн. (додаток 11). 
12. Розпорядникам коштів обласного бюджету забезпечити в першочерговому 

порядку потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ 
відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру 
мінімальної заробітної плати; на проведення розрахунків за електричну та теплову 
енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв’язку, які 
споживаються бюджетними установами. Затвердити ліміти споживання енергоносіїв 
у натуральних показниках для кожної бюджетної установи виходячи з обсягів 
відповідних бюджетних асигнувань. 

13. Продовжити до 31.12.2011 термін повернення до обласного бюджету 
позичок, наданих Головному управлінню агропромислового розвитку 
облдержадміністрації в минулі роки на фінансову підтримку 
сільгосптоваровиробників області. 

Врахувати клопотання Головного управління агропромислового розвитку 
облдержадміністрації та не нараховувати пеню за порушення строків повернення 
зазначених позичок.  

14. Доручити обласній державній адміністрації, у разі необхідності, 
отримувати:  

1) позики на покриття тимчасових касових розривів обласного бюджету, 
пов'язаних із забезпеченням захищених видатків загального фонду, які в 
обов'язковому порядку покриваються Державним казначейством України в межах 
поточного бюджетного періоду за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку 
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на договірних умовах без нарахування відсотків за користування цими коштами з 
обов'язковим їх поверненням до кінця поточного бюджетного періоду;  

2) середньострокові позики на суми невиконання у відповідному звітному 
періоді розрахункових обсягів доходів місцевих бюджетів на 2011 рік, що 
враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів та передбачені у 
додатку N 6 до Закону України „Про Державний бюджет України на 2011 рік”, за 
рахунок коштів єдиного казначейського рахунку на умовах їх повернення без 
нарахування відсотків за користування цими коштами у порядку, визначеному 
Кабінетом Міністрів України.  

15. Відповідно до частини 8 статті 16 Бюджетного Кодексу України доручити 
Головному фінансовому управлінню обласної державної адміністрації здійснювати 
у 2011 році на конкурсних засадах розміщення тимчасово вільних коштів обласного 
бюджету на депозитні рахунки (вклади) в банківських установах у порядку, 
визначеному Кабінетом Міністрів України. 

16. Відповідно до статей 43 та 60 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», статті 15 Закону України «Про Державний бюджет України на 2011 рік», 
пункту 9 частини 1 статті 69 Бюджетного кодексу України встановити нормативи 
відрахування частини прибутку за наростаючим підсумком щоквартальної 
фінансово-господарської діяльності підприємствами обласної комунальної 
власності, або у статутних фондах яких є частка обласної комунальної власності, у 
розмірі 15 відсотків чистого прибутку відповідно до розміру комунальної частки 
(акцій, паїв) у їх статутних фондах, розрахованого згідно з положеннями 
(стандартами) бухгалтерського обліку.  

Частина чистого прибутку зараховується на відповідний рахунок з обліку 
надходжень до загального фонду обласного бюджету, відкритий в Головному 
управлінні Державного казначейства України в Черкаській області.  

Підприємства обласної комунальної власності сплачують частину чистого 
прибутку за результатами фінансово-господарської діяльності 2010 року та 
наростаючим підсумком щоквартальної фінансово-господарської діяльності у 2011 
році, у строки, встановлені для сплати податку на прибуток підприємств. 

17. Додатки № 1- 11 до цього рішення є його невід’ємною частиною.». 
 

Голова обласної ради В.П.Черняк 
 



(грн.)

1 2 3 4 5 6=(гр.3+гр.4)

10000000 Податкові надходження 336 613 600,00 11 658 352,00 0,00 348 271 952,00

11000000
Податки на доходи, податки на
прибуток, податки на збільшення
ринкової вартості

308 973 700,00 0,00 0,00 308 973 700,00

11010000 Податок на доходи фізичних осіб 307 308 700,00 0,00 0,00 307 308 700,00
11010100 Податок на доходи найманих працівників 283 175 200,00 283 175 200,00

11010200
Податок на доходи фізичних осіб -
суб"єктів підприємницької діяльності і
незалежної професійної діяльності

2 070 000,00 2 070 000,00

11010300 Податок на доходи фізичних осіб на
дивіденди та роялті 590 000,00 590 000,00

11010400

Фіксований податок на доходи фізичних
осіб від зайняття підприємницькою
діяльністю, нарахований до 1 січня 2011
року

122 200,00 122 200,00

11010600

Податок на доходи фізичних осіб у вигляді
виграшів або призів, отриманих внаслідок
проведення конкурсів та інших розіграшів,
виграшів в азартні ігри

50 000,00 50 000,00

11010700 Податок на доходи фізичних осіб -
нерезидентів 30 000,00 30 000,00

11010800
Податок на доходи фізичних осіб -
військовослужбовців та осіб рядового і
начальницького складу

10 350 000,00 10 350 000,00

11011100 Податок на доходи фізичних осіб від інших
видів діяльності 2 068 000,00 2 068 000,00

11011200

Податок на доходи фізичних осіб від
продажу нерухомого майна та надання
нерухомості в оренду (суборенду),
житловий найм (піднайм) 

5 100 000,00 5 100 000,00

11011300
Податок на доходи фізичних осіб від
продажу рухомого майна та надання
рухомого майна в оренду (суборенду) 

950 000,00 950 000,00

11011400

Податок на доходи фізичних осіб від
отриманого платником доходу внаслідок
прийняття ним у спадщину майна, коштів,
майнових чи немайнових прав 

1 300 000,00 1 300 000,00

11011600
Фіксований податок на доходи фізичних
осіб від зайняття підприємницькою
діяльністю

1 503 300,00 1 503 300,00

11020000 Податок на прибуток підприємств 1 665 000,00 0,00 0,00 1 665 000,00

11020200 Податок на прибуток підприємств та
фінансових установ комунальної власності 1 665 000,00 1 665 000,00

12000000 Податки на власність 0,00 4 852 000,00 0,00 4 852 000,00

12020000
Податок з власників транспортних
засобів та інших самохідних машин і
механізмів  

0,00 2 103 600,00 0,00 2 103 600,00

12020100
Податок з власників наземних
транспортних засобів та інших самохідних
машин і механізмів (юридичних осіб)  

726 700,00 726 700,00

12020200
Податок з власників наземних
транспортних засобів та інших самохідних
машин і механізмів (з громадян)  

1 376 300,00 1 376 300,00

12020400 Податок з власників водних транспортних
засобів  600,00 600,00

12030000 Збір за першу реєстрацію транспортного
засобу 0,00 2 748 400,00 0,00 2 748 400,00

12030100 Збір за першу реєстрацію колісних
транспортних засобів (юридичних осіб) 438 000,00 438 000,00

РазомРазом у т.ч. бюджет 
розвитку

Додаток 1
до рішення обласної ради від 28.12.2010 № 3-3/VI

Доходи обласного бюджету на 2011 рік

Код Найменування доходів згідно із 
бюджетною класифікацією Загальний фонд

Спеціальний фонд

( у редакції рішення обласної ради від 28.12.2011 № 11-5/VI)



1 2 3 4 5 6=(гр.3+гр.4)

12030200 Збір за першу реєстрацію колісних
транспортних засобів (фізичних осіб) 2 310 400,00 2 310 400,00

13000000 Збори та плата за спеціальне
використання природних ресурсів 27 639 900,00 0,00 0,00 27 639 900,00

13010000 Збір за спеціальне використання лісових
ресурсів 3 640 000,00 0,00 0,00 3 640 000,00

13010100
Збір за спеціальне використання лісових
ресурсів в частині деревини, заготовленої в
порядку рубок головного користування 

3 640 000,00 3 640 000,00

13020000 Збір за спеціальне використання води 22 351 100,00 0,00 0,00 22 351 100,00

13020100
Збір за спеціальне використання води (крім
збору за спеціальне використання води
водних об'єктів місцевого значення) 

8 360 900,00 8 360 900,00

13020300 Збір за спеціальне використання води для
потреб гідроенергетики  13 406 900,00 13 406 900,00

13020400
Надходження збору за спеціальне
використання води від підприємств
житлово-комунального господарства 

579 000,00 579 000,00

13020600

Збір за спеціальне використання води в
частині використання поверхневих вод для
потреб водного транспорту (крім
стоянкових і службово-допоміжного
флотів) 

4 300,00 4 300,00

13030000 Плата за користування надрами 1 618 800,00 0,00 0,00 1 618 800,00

13030100
Плата за користування надрами для
видобування корисних копалин
загальнодержавного значення 

1 618 800,00 1 618 800,00

13070000 Плата за використання інших природних
ресурсів 30 000,00 0,00 0,00 30 000,00

13070200 Плата за спеціальне використання рибних
та інших водних ресурсів 30 000,00 30 000,00

19000000 Інші податки та збори 0,00 6 806 352,00 0,00 6 806 352,00
19010000 Екологічний податок 0,00 4 482 200,00 0,00 4 482 200,00

19010100
Надходження від викидів забруднюючих
речовин в атмосферне повітря
стаціонарними джерелами забруднення 

2 823 200,00 2 823 200,00

19010200 Надходження від скидів забруднюючих
речовин безпосередньо у водні об'єкти 189 000,00 189 000,00

19010300

Надходження від розміщення відходів у
спеціально відведених для цього місцях чи
на об'єктах, крім розміщення окремих видів
відходів як вторинної сировини

580 000,00 580 000,00

19010500

Надходження від здійснення торгівлі на
митній території України поливом
власного виробництва та/або виробленням
з давальницької сировини податковими
агентами

890 000,00 890 000,00

19050000 Збір за забруднення навколишнього
природного середовища  0,00 2 324 152,00 0,00 2 324 152,00

19050100

Надходження коштів від
енергопідприємств до Державного фонду
охорони навколишнього природного
середовища  

100,00 100,00

19050200
Інші збори за забруднення навколишнього
природного середовища до Фонду охорони
навколишнього природного середовища  

2 310 152,00 2 310 152,00

19050300
Надходження від сплати збору за
забруднення навколишнього природного
середовища фізичними особами  

13 900,00 13 900,00

20000000 Неподаткові надходження 24 208 000,00 40 437 993,00 83 500,00 64 645 993,00

21000000 Доходи від власності та підприємницької
діяльності 1 550 000,00 388 700,00 0,00 1 938 700,00

21010000

Частина чистого прибутку (доходу)
державних унітарних підприємств та їх
об’єднань, що вилучається до бюджету,
та дивіденди (доход), нараховані на акції
(частки, паї) господарських товариств, у
статутних капіталах яких є державна
власність

550 000,00 0,00 0,00 550 000,00
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21010300
Частина чистого прибутку (доходу)
комунальних унітарних підприємств та їх
об’єднань, що вилучається до бюджету

550 000,00 550 000,00

21050000 Плата за розміщення тимчасово вільних
коштів місцевих бюджетів 1 000 000,00 1 000 000,00

21110000
Надходження коштів від відшкодування
втрат сільськогосподарського і
лісогосподарського виробництва

388 700,00 388 700,00

22000000
Адміністративні збори та платежі,
доходи від некомерційної господарської
діяльності 

22 258 000,00 0,00 0,00 22 258 000,00

22010000 Плата за ліцензії 22 146 200,00 0,00 0,00 22 146 200,00

22010200

Плата за ліцензії на певні види
господарської діяльності та сертифікати,
що видаються Радою міністрів Автономної
Республіки Крим, виконавчими органами
місцевих рад і місцевими органами
виконавчої влади 

15 000,00 15 000,00

22010500
Плата за ліцензії на виробництво спирту
етилового, коньячного і плодового,
алкогольних напоїв та тютюнових виробів 

6 200,00 6 200,00

22010700
Плата за ліцензії на право експорту,
імпорту алкогольними напоями та
тютюновими виробами 

8 000,00 8 000,00

22010900

Плата за державну реєстрацію (крім
реєстраційного збору за проведення
державної реєстрації юридичних осіб та
фізичних осіб - підприємців) 

31 500,00 31 500,00

22011000
Плата за ліцензії на право оптової торгівлі
алкогольними напоями та тютюновими
виробами 

5 360 700,00 5 360 700,00

22011100
Плата за ліцензії на право роздрібної
торгівлі алкогольними напоями та
тютюновими виробами 

15 050 000,00 15 050 000,00

22011800
Плата за ліцензії та сертифікати, що
сплачується ліцензіатами за місцем
здійснення діяльності 

1 674 800,00 1 674 800,00

22080000

Надходження від орендної плати за
користування цілісним майновим
комплексом та іншим державним
майном

90 000,00 0,00 0,00 90 000,00

22080400

Надходження від орендної плати за
користування цілісним майновим
комплексом та іншим майном, що
перебуває в комунальній власності

90 000,00 90 000,00

22120000
Плата за надані в оренду ставки, що
знаходяться в басейнах річок
загальнодержавного значення 

21 800,00 21 800,00

24000000 Інші неподаткові надходження 400 000,00 267 148,00 83 500,00 667 148,00
24060000 Інші надходження 400 000,00 183 648,00 0,00 583 648,00
24060300 Інші надходження 400 000,00 400 000,00

24062100

Грошові стягнення за шкоду, заподіяну
порушенням законодавства про охорону
навколишнього природного середовища
внаслідок господарської та іншої
діяльності"

183 648,00 183 648,00

24110000 Доходи від операцій з кредитування та
надання гарантій 0,00 83 500,00 83 500,00 83 500,00

24110900

Відсотки за користування довгостроковим
кредитом, що надається з місцевих
бюджетів молодим сім'ям та одиноким
молодим громадянам на будівництво
(реконструкцію) та придбання житла

83 500,00 83 500,00 83 500,00

25000000 Власні надходження бюджетних установ 0,00 39 782 145,00 0,00 39 782 145,00
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25010000
Надходження від плати за послуги, що
надаються бюджетними установами
згідно із законодавством

0,00 22 971 271,00 0,00 22 971 271,00

25010100
Плата за послуги, що надаються
бюджетними установами згідно з їх
основною діяльністю

15 240 076,00 15 240 076,00

25010200 Надходження бюджетних установ від
додаткової (господарської) діяльності 5 608 405,00 5 608 405,00

25010300 Плата за оренду майна бюджетних установ  2 072 344,00 2 072 344,00

25010400
Надходження бюджетних установ від
реалізації в установленому порядку майна
(крім нерухомого майна) 

50 446,00 50 446,00

25020000 Інші джерела власних надходжень
бюджетних установ  0,00 16 810 874,00 0,00 16 810 874,00

25020200

Кошти, що отримують бюджетні установи
від підприємств, організацій, фізичних осіб
та від інших бюджетних установ для
виконання цільових заходів 

16 810 874,00 16 810 874,00

30000000 Доходи від операцій з капіталом 0,00 684 000,00 684 000,00 684 000,00

31000000 Надходження від продажу основного
капіталу 0,00 684 000,00 684 000,00 684 000,00

31030000
Кошти від відчуження майна, що належить
Автономній Республіці Крим та майна, що
перебуває в комунальній власності

684 000,00 684 000,00 684 000,00

50000000 Цільові фонди  0,00 20 204,00 0,00 20 204,00

50110000

Цільові фонди, утворені Верховною Радою
Автономної Республіки Крим, органами
місцевого самоврядування та місцевими
органами виконавчої влади  

20 204,00 20 204,00

360 821 600,00 52 800 549,00 767 500,00 413 622 149,00
40000000 Офіційні трансферти 1 603 173 252,54 169 084 800,00 1 857 500,00 1 772 258 052,54
41000000 Від органів державного управління 1 603 173 252,54 169 084 800,00 1 857 500,00 1 772 258 052,54
41010000 Кошти, що надходять  з інших бюджетів 635,54 0,00 0,00 635,54

41010900 Кошти, що надходять за взаємними
розрахунками між місцевими бюджетами 635,54 635,54

41020000 Дотації 448 029 300,00 0,00 0,00 448 029 300,00

41020100 Дотації вирівнювання з державного
бюджету місцевим бюджетам 370 911 600,00 370 911 600,00

41020600
Додаткова дотація з державного бюджету
на вирівнювання фінансової забезпеченості
місцевих бюджетів

59 655 400,00 59 655 400,00

41021100

Додаткова дотація з державного бюджету
місцевим бюджетам на забезпечення
пальним станцій (відділень) екстреної,
швидкої та невідкладної медичної
допомоги

2 817 700,00 2 817 700,00

41021600

Додаткова дотація з державного бюджету
місцевим бюджетам на забезпечення
виплат, пов'язаних із підвищенням рівня
оплати праці працівників бюджетної сфери,
в тому числі на підвищення посадового
окладу працівника першого тарифного
розряду Єдиної тарифної сітки та виплату
допомоги випускникам вищих навчальних
закладів, які здобули освіту за напрямами і
спеціальностями медичного та
фармацевтичного профілю

11 263 300,00 11 263 300,00

41021700

Додаткова дотація з державного бюджету
місцевим бюджетам на поліпшення умов
оплати праці медичних працівників, які
надають медичну допомогу хворим на
заразну та активну форми туберкульозу

3 381 300,00 3 381 300,00

41030000 Субвенції 1 155 143 317,00 169 084 800,00 1 857 500,00 1 324 228 117,00

41030400 Субвенція з інших бюджетів на виконання
інвестиційних проектів 1 557 500,00 1 557 500,00 1 557 500,00

Разом доходів
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41030600

Субвенція з державного бюджету місцевим
бюджетам на виплату допомоги сім'ям з
дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам
з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової
державної допомоги дітям

746 734 200,00 746 734 200,00

41030800

Субвенція з державного бюджету місцевим
бюджетам на надання пільг та житлових
субсидій населенню на оплату
електроенергії, природного газу, послуг
тепло-, водопостачання і водовідведення,
квартирної плати (утримання будинків і
споруд та прибудинкових територій),
вивезення побутового сміття та рідких
нечистот 

209 446 400,00 209 446 400,00

41030900

Субвенція з державного бюджету місцевим
бюджетам на надання пільг з послуг зв'язку
та інших передбачених законодавством
пільг, в тому числі компенсації втрати
частини доходів у зв'язку з відміною
податку з власників транспортних засобів
та відповідним збільшенням ставок
акцизного податку з пального для фізичних
осіб (крім пільг на одержання ліків,
зубопротезування, оплату електроенергії,
природного і скрапленого газу на побутові
потреби, твердого та рідкого пічного
побутового палива, послуг тепло-,
водопостачання і водовідведення,
квартирної плати (утримання будинків і
споруд та прибудинкових територій),
вивезення побутового сміття та рідких
нечистот) та компенсацію за пільговий
проїзд окремих категорій громадян

44 774 700,00 44 774 700,00

41031000

Субвенція з державного бюджету місцевим
бюджетам на надання пільг та житлових
субсидій населенню на придбання твердого
та рідкого пічного побутового палива і
скрапленого газу

29 672 300,00 29 672 300,00

41033700

Субвенція з державного бюджету місцевим
бюджетам на придбання витратних
матеріалів та медичного обладнання для
закладів охорони здоров'я 

24 226 600,00 24 226 600,00

41033800
Субвенція з державного бюджету місцевим
бюджетам на соціально-економічний
розвиток

38 000 000,00 38 000 000,00

41034200

Субвенція з державного бюджету місцевим
бюджетам на збереження середньої
заробітної плати на період
працевлаштування посадових осіб
місцевого самоврядування з числа
депутатів відповідних рад, що потребують
працевлаштування в зв'язку із закінченням
строку повноважень

4 656 500,00 4 656 500,00

41034300

Субвенція з державного бюджету місцевим
бюджетам на фінансування ремонту
приміщень управлінь праці та соціального
захисту виконавчих органів міських (міст
республіканського в Автономній
Республіці Крим і обласного значення)
районних у містах Києві і Севастополі та
районних у містах рад для здійснення
заходів з виконання спільного із Світовим
банком проекту "Вдосконалення системи
соціальної допомоги"

27 300,00 27 300,00
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41034400

Субвенція з державного бюджету місцевим
бюджетам на будівництво, реконструкцію,
ремонт та утримання вулиць і доріг
комунальної власності у населених пунктах

51 400 000,00 51 400 000,00

41034500

Субвенція з державного бюджету місцевим
бюджетам на здійснення заходів щодо
соціально-економічного розвитку окремих
територій 

13 662 467,00 13 662 467,00

41035000 Інші субвенції 2 001 650,00 300 000,00 300 000,00 2 301 650,00

41035800

Субвенція з державного бюджету місцевим
бюджетам на виплату державної соціальної
допомоги на дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування,
грошового забезпечення батькам-
вихователям і прийомним батькам за
надання соціальних послуг у дитячих
будинках сімейного типу та прийомних
сім'ях за принципом "гроші ходять за
дитиною"

11 526 500,00 11 526 500,00

41036300

Субвенція з державного бюджету місцевим
бюджетам на фінансування Програм -
переможців Всеукраїнського конкурсу
проектів та програм розвитку місцевого
самоврядування 

201 000,00 201 000,00

41036600

Субвенція з державного бюджету місцевим
бюджетам на погашення заборгованості з
різниці в тарифах на теплову енергію,
послуги з водопостачання та
водовідведення, що вироблялися,
транспортувалися та постачалися
населенню, яка виникла у зв'язку з
невідповідністю фактичної вартості
теплової енергії, послуг з водопостачання
та водовідведення тарифам, що
затверджувалися або погоджувалися
органами державної влади чи органами
місцевого самоврядування

115 800 000,00 115 800 000,00

41037000

Субвенція з державного бюджету місцевим
бюджетам на проведення виборів депутатів
Верховної Ради Автономної Республіки
Крим, місцевих рад та сільських, селищних, 
міських голів

334 000,00 334 000,00

41037800
Субвенції з державного бюджету місцевим
бюджетам на реалізацію пріоритетів
розвитку регіонів

29 907 000,00 29 907 000,00

1 963 994 852,54 221 885 349,00 2 625 000,00 2 185 880 201,54 

Керівник секретаріату обласної ради В.О.Мовчан

ВСЬОГО ДОХОДІВ



(грн.)
Назва головного розпорядника коштів 

з них
капітальні видатки за 
рахунок коштів, що 
передаються із 

загального фонду до 
бюджету розвитку 

(спеціального фонду)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=3+6

010000 Державне управління 5 064 850,00 2 230 360,00 612 700,00 43 700,00 43 700,00 43 700,00 43 700,00 5 108 550,00
010116 Органи місцевого самоврядування 5 064 850,00 2 230 360,00 612 700,00 43 700,00 43 700,00 43 700,00 43 700,00 5 108 550,00

в т.ч. за рахунок коштів обласного бюджету та дотацій з
держбюджету

4 870 150,00 2 087 700,00 612 700,00 43 700,00 43 700,00 43 700,00 43 700,00 4 913 850,00

за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на
збереження середньої заробітної плати на період працевлаштування
посадових осіб місцевого самоврядування з числа депутатів
відповідних рад, що потребують працевлаштування в зв’язку із
закінченням строку повноважень

194 700,00 142 660,00 194 700,00

070000 Освіта 272 944 436,00 86 399 014,00 23 327 314,00 18 702 960,00 12 628 310,00 1 727 917,00 884 683,00 6 074 650,00 5 601 700,00 5 601 700,00 291 647 396,00
070301 Загальноосвітні школи-інтернати, загальноосвітні санаторні

школи-інтернати 
28 783 995,00 11 855 687,00 3 239 196,00 861 400,00 861 400,00 861 400,00 861 400,00 29 645 395,00

070302 Загальноосвітні школи-інтернати для дітей-сиріт та дітей, які
залишилися без піклування батьків 

6 600 191,00 2 323 464,00 1 260 520,00 50 000,00 50 000,00 50 000,00 50 000,00 6 650 191,00

070303 Дитячі будинки (в т. ч. сімейного типу, прийомні сім'ї) 10 995 658,00 4 684 127,00 977 565,00 397 300,00 397 300,00 397 300,00 397 300,00 11 392 958,00
070304 Спеціальні загальноосвітні школи-інтернати, школи та інші

заклади освіти для дітей з вадами у фізичному чи розумовому
розвитку 

57 019 335,00 25 789 590,00 5 143 197,00 809 800,00 52 500,00 2 400,00 757 300,00 757 300,00 757 300,00 57 829 135,00

070307 Загальноосвітні спеціалізовані школи-інтернати з поглибленим
вивченням окремих предметів і курсів для поглибленої
підготовки дітей в галузі науки і мистецтв, фізичної культури і
спорту, інших галузях, ліцеї з посиленою військово-фізичною
підготовкою 

7 383 438,00 2 754 973,00 618 800,00 1 295 000,00 35 000,00 1 260 000,00 1 260 000,00 1 260 000,00 8 678 438,00

070401 Позашкільні заклади освіти, заходи із позашкільної роботи з
дітьми 

4 293 711,00 1 861 819,00 487 139,00 41 200,00 41 200,00 4 500,00 4 334 911,00

070501 Професійно-технічні заклади освіти 76 981 690,00 31 697 570,00 10 233 910,00 4 396 200,00 4 316 200,00 1 327 700,00 676 000,00 80 000,00 80 000,00 80 000,00 81 377 890,00
в т.ч. за рахунок коштів обласного бюджету та дотацій з
держбюджету

76 981 690,00 31 697 570,00 10 233 910,00 4 316 200,00 4 316 200,00 1 327 700,00 676 000,00 81 297 890,00

за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на
здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих
територій 

80 000,00 80 000,00 80 000,00 80 000,00 80 000,00

070601 Вищі заклади освіти I та II рівнів акредитації 69 648 377,00 7 519 870,00 6 986 920,00 532 950,00 100 000,00 100 000,00 77 168 247,00
070701 Заклади післядипломної освіти III - IV рівнів акредитації

(академії, інститути, центри підвищення кваліфікації,
перепідготовки, вдосконалення) 

8 730 339,00 4 380 547,00 1 202 349,00 2 687 690,00 952 090,00 310 217,00 161 983,00 1 735 600,00 1 735 600,00 1 735 600,00 11 418 029,00

070702 Інші заклади і заходи післядипломної освіти 812 200,00 289 700,00 99 900,00 284 400,00 244 400,00 90 000,00 39 800,00 40 000,00 1 096 600,00
070802 Методична робота, інші заходи у сфері народної освіти 631 834,00 177 638,00 20 067,00 631 834,00
070804 Централізовані бухгалтерії обласних, міських, районних відділів

освіти 
421 218,00 246 382,00 32 670,00 421 218,00

070806 Інші заклади освіти 522 772,00 337 517,00 12 001,00 522 772,00
070807 Інші освітні програми 119 678,00 360 100,00 360 100,00 360 100,00 360 100,00 479 778,00
080000 Охорона здоров'я 330 519 265,00 137 618 700,00 34 986 600,00 35 503 159,00 7 097 066,00 2 125 666,00 357 649,00 28 406 093,00 27 979 693,00 27 279 693,00 366 022 424,00
080101 Лікарні 104 335 100,00 39 917 500,00 11 910 000,00 30 498 820,00 3 162 287,00 594 809,00 72 294,00 27 336 533,00 27 186 133,00 26 486 133,00 134 833 920,00

в т.ч. за рахунок коштів обласного бюджету та дотацій з
держбюджету

98 479 050,00 39 917 500,00 11 910 000,00 9 298 820,00 3 162 287,00 594 809,00 72 294,00 6 136 533,00 5 986 133,00 5 986 133,00 107 777 870,00

за рахунок інших субвенцій з місцевих бюджетів 1 629 450,00 200 000,00 200 000,00 200 000,00 1 829 450,00
за рахунок субвенції з інших бюджетів на виконання інвестиційних
проектів

500 000,00 500 000,00 500 000,00 500 000,00

за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на
придбання витратних матеріалів та медичного обладнання для
закладів охорони здоров'я

4 226 600,00 20 000 000,00 20 000 000,00 20 000 000,00 20 000 000,00 24 226 600,00

за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на
реалізацію пріоритетів розвитку регіонів

500 000,00 500 000,00 500 000,00 500 000,00 500 000,00

080201 Спеціалізовані лікарні та інші спеціалізовані заклади (центри,
диспансери, госпіталі для інвалідів ВВВ, лепрозорії, медико-
санітарні частини тощо, що мають ліжкову мережу) 

149 559 125,00 69 019 800,00 15 645 600,00 2 753 110,00 1 778 550,00 626 700,00 129 200,00 974 560,00 793 560,00 793 560,00 152 312 235,00

Найменування коду тимчасової класифікації видатків та 
кредитування місцевих бюджетів

комунальні 
послуги та 
енергоносії

споживання

з них

Всього

з них

Всьогооплата праці
комунальні 
послуги та 
енергоносії

оплата праці

( у редакції рішення обласної ради від 28.12.2011 № 11-5/VI)

розвитку

з них

в тому числі 
бюджет 
розвитку

Додаток 2
до рішення обласної ради від 28.12.2010 № 3-3/VI

Видатки обласного бюджету на 2011 рік
 за тимчасовою класифікацією видатків та кредитування місцевих бюджетів

Код 
тимчасової 
класифікації 
видатків та 
кредитуванн
я місцевих 
бюджетів

Видатки загального фонду Видатки спеціального фонду

Разом



Назва головного розпорядника коштів 

з них
капітальні видатки за 
рахунок коштів, що 
передаються із 

загального фонду до 
бюджету розвитку 

(спеціального фонду)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=3+6

Найменування коду тимчасової класифікації видатків та 
кредитування місцевих бюджетів

комунальні 
послуги та 
енергоносії

споживання

з них

Всього

з них

Всьогооплата праці
комунальні 
послуги та 
енергоносії

оплата праці розвитку

з них

в тому числі 
бюджет 
розвитку

Код 
тимчасової 
класифікації 
видатків та 
кредитуванн
я місцевих 
бюджетів

Видатки загального фонду Видатки спеціального фонду

Разом

в т.ч. за рахунок коштів обласного бюджету та дотацій з
держбюджету

149 543 125,00 69 019 800,00 15 645 600,00 2 753 110,00 1 778 550,00 626 700,00 129 200,00 974 560,00 793 560,00 793 560,00 152 296 235,00

за рахунок інших субвенцій з місцевих бюджетів 16 000,00 16 000,00
080204 Санаторії для хворих туберкульозом 8 853 400,00 3 711 900,00 1 560 000,00 3 000,00 3 000,00 8 856 400,00
080205 Санаторії для дітей та підлітків (нетуберкульозні) 16 369 305,00 6 798 000,00 3 128 000,00 50 000,00 50 000,00 30 000,00 16 419 305,00
080207 Будинки дитини 10 417 920,00 5 782 800,00 1 224 000,00 10 417 920,00
080208 Станції переливання крові 5 399 985,00 2 577 700,00 509 000,00 11 500,00 11 500,00 5 411 485,00
080400 Спеціалізовані поліклініки (в т. ч. диспансери, медико-санітарні

частини, пересувні консультативні діагностичні центри тощо, які
не мають ліжкового фонду) 

2 389 275,00 1 275 000,00 68 000,00 2 389 275,00

080500 Загальні і спеціалізовані стоматологічні поліклініки 3 173 275,00 1 780 000,00 395 000,00 1 406 729,00 1 326 729,00 645 810,00 90 649,00 80 000,00 4 580 004,00
080704 Центри здоров'я і заходи у сфері санітарної освіти 580 090,00 266 000,00 69 000,00 580 090,00
081001 Медико-соціальні експертні комісії 2 932 405,00 1 955 000,00 118 000,00 2 932 405,00
081002 Інші заходи по охороні здоров'я 7 823 165,00 4 215 000,00 360 000,00 780 000,00 765 000,00 258 347,00 35 506,00 15 000,00 8 603 165,00
081004 Централізовані бухгалтерії 492 220,00 320 000,00 492 220,00
081009 Забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на

цукровий та нецукровий діабет 
18 194 000,00 18 194 000,00

090000 Соціальний захист та соціальне забезпечення 75 648 479,00 36 426 220,00 12 408 160,00 19 074 338,00 18 265 384,00 808 954,00 808 954,00 808 954,00 94 722 817,00
090212 Пільги на медичне обслуговування громадянам, які постраждали

внаслідок Чорнобильської катастрофи 
2 056 200,00 2 056 200,00

090412 Інші видатки на соціальний захист населення 450 000,00 450 000,00
090601 Будинки-інтернати для малолітніх інвалідів 5 536 360,00 2 774 600,00 1 214 400,00 1 241 460,00 1 241 460,00 6 777 820,00
090700 Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які

опинились в складних життєвих обставинах 
3 403 700,00 1 556 000,00 377 480,00 3 403 700,00

090802 Інші програми соціального захисту дітей 42 100,00 42 100,00
090901 Будинки-інтернати (пансіонати) для літніх людей та інвалідів

системи соціального захисту 
54 273 840,00 29 157 200,00 10 472 780,00 17 822 878,00 17 013 924,00 808 954,00 808 954,00 808 954,00 72 096 718,00

091101 Утримання центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді 676 100,00 456 000,00 25 000,00 676 100,00

091102 Програми і заходи центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та
молоді 

42 800,00 42 800,00

091103 Соціальні програми і заходи державних органів у справах
молоді 

298 898,00 298 898,00

091104 Соціальні програми і заходи державних органів з питань
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків 

33 510,00 33 510,00

091106 Інші видатки 407 341,00 118 000,00 18 500,00 407 341,00
091107 Соціальні програми і заходи державних органів у справах сім'ї 117 180,00 117 180,00

091108 Заходи з оздоровлення та відпочинку дітей, крім заходів з
оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на
оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи 

3 498 150,00 3 498 150,00

091209 Фінансова підтримка громадських організацій інвалідів і
ветеранів 

844 000,00 844 000,00

091212 Обробка інформації з нарахування та виплати допомог і
компенсацій 

3 968 300,00 2 364 420,00 300 000,00 10 000,00 10 000,00 3 978 300,00

110000 Культура і мистецтво 37 038 945,00 12 106 060,00 1 477 368,00 1 897 145,00 604 645,00 179 450,00 26 670,00 1 292 500,00 1 267 000,00 1 016 000,00 38 936 090,00
110102 Театри 8 519 300,00 8 519 300,00
110103 Філармонії, музичні колективи і ансамблі та інші мистецькі

заклади та заходи 
7 135 600,00 421 000,00 421 000,00 421 000,00 421 000,00 7 556 600,00

110201 Бібліотеки 9 701 029,00 6 274 260,00 581 740,00 225 000,00 134 500,00 21 000,00 7 170,00 90 500,00 70 000,00 70 000,00 9 926 029,00
110202 Музеї і виставки 4 818 697,00 2 757 700,00 475 628,00 668 200,00 167 200,00 57 000,00 2 500,00 501 000,00 501 000,00 250 000,00 5 486 897,00
110203 Заповідники 3 906 760,00 2 422 000,00 390 300,00 582 945,00 302 945,00 101 450,00 17 000,00 280 000,00 275 000,00 275 000,00 4 489 705,00

в т.ч. за рахунок коштів обласного бюджету та дотацій з
держбюджету

3 856 760,00 2 422 000,00 390 300,00 582 945,00 302 945,00 101 450,00 17 000,00 280 000,00 275 000,00 275 000,00 4 439 705,00

за рахунок інших субвенцій з місцевих бюджетів 50 000,00 50 000,00
110204 Палаци і будинки культури, клуби та інші заклади клубного типу 707 159,00 408 800,00 707 159,00

110300 Кінематографія 663 400,00 663 400,00
110502 Інші культурно-освітні заклади та заходи 1 587 000,00 243 300,00 29 700,00 1 587 000,00
120000 Засоби масової інформації 1 864 005,00 73 800,00 1 864 005,00
120100 Телебачення і радіомовлення 562 000,00 562 000,00



Назва головного розпорядника коштів 

з них
капітальні видатки за 
рахунок коштів, що 
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загального фонду до 
бюджету розвитку 

(спеціального фонду)
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кредитування місцевих бюджетів
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Видатки загального фонду Видатки спеціального фонду

Разом

120201 Періодичні видання (газети та журнали) 975 305,00 975 305,00
120300 Книговидання 326 700,00 73 800,00 326 700,00
130000 Фізична культура і спорт 10 845 001,00 3 233 090,00 562 648,00 545 710,00 261 890,00 42 400,00 283 820,00 283 820,00 283 820,00 11 390 711,00
130102 Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань 1 414 335,00 1 414 335,00
130104 Видатки на утримання центрів з інвалідного спорту і

реабілітаційних шкіл 
856 170,00 598 700,00 4 973,00 4 220,00 4 220,00 4 220,00 4 220,00 860 390,00

130105 Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань та заходів
з інвалідного спорту 

186 180,00 186 180,00

130106 Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з
неолімпійських видів спорту 

505 473,90 505 473,90

130107 Утримання та навчально-тренувальна робота дитячо-юнацьких
спортивних шкіл 

4 201 200,00 1 649 540,00 546 900,00 441 890,00 261 890,00 42 400,00 180 000,00 180 000,00 180 000,00 4 643 090,00

130112 Інші видатки 580 310,00 580 310,00
130114 Забезпечення підготовки спортсменів вищих категорій школами

вищої спортивної майстерності 
2 202 700,00 840 800,00 5 502,00 99 600,00 99 600,00 99 600,00 99 600,00 2 302 300,00

130115 Центри "Спорт для всіх" та заходи з фізичної культури 377 293,10 144 050,00 5 273,00 377 293,10
130203 Утримання та навчально-тренувальна робота дитячо-юнацьких

спортивних шкіл (які підпорядковані громадським організаціям
фізкультурно-спортивної спрямованості) 

235 239,00 235 239,00

130205 Фінансова підтримка спортивних споруд, які належать
громадським організаціям фізкультурно-спортивної
спрямованості 

286 100,00 286 100,00

150000 Будівництво 82 812 339,00 82 812 339,00 82 812 339,00 80 926 894,40 82 812 339,00
150101 Капітальні вкладення 82 577 339,00 82 577 339,00 82 577 339,00 80 691 894,40 82 577 339,00

в т.ч. за рахунок коштів обласного бюджету 6 515 730,00 6 515 730,00 6 515 730,00 5 787 785,40 6 515 730,00
за рахунок субвенції з інших бюджетів на виконання інвестиційних
проектів

1 057 500,00 1 057 500,00 1 057 500,00 1 057 500,00

за рахунок інших субвенцій з місцевих бюджетів 100 000,00 100 000,00 100 000,00 100 000,00
за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на
соціально-економічний розвиток

38 000 000,00 38 000 000,00 38 000 000,00 38 000 000,00 38 000 000,00

за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на
здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих
територій 

12 042 467,00 12 042 467,00 12 042 467,00 12 042 467,00 12 042 467,00

за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на
реалізацію пріоритетів розвитку регіонів

24 861 642,00 24 861 642,00 24 861 642,00 24 861 642,00 24 861 642,00

150118 Житлове будівництво та придбання житла для окремих
категорій населення 

235 000,00 235 000,00 235 000,00 235 000,00 235 000,00

170000 Транспорт, дорожнє господарство, зв'язок, телекомунікації
та інформатика 

58 604 400,00 58 604 400,00 58 604 400,00

170703 Видатки на проведення робіт, пов'язаних із будівництвом,

реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг 

58 604 400,00 58 604 400,00 58 604 400,00

в т.ч. за рахунок коштів обласного бюджету 7 204 400,00 7 204 400,00 7 204 400,00
за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на

будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг

комунальної власності у населених пунктах

51 400 000,00 51 400 000,00 51 400 000,00

180000 Інші послуги, пов'язані з економічною діяльністю 1 000 000,00 6 097 150,00 6 097 150,00 6 097 150,00 1 207 301,00 7 097 150,00
180404 Підтримка малого і середнього підприємництва 500 000,00 500 000,00
180409 Внески органів влади Автономної Республіки Крим та органів

місцевого самоврядування у статутні фонди суб'єктів
підприємницької діяльності 

6 097 150,00 6 097 150,00 6 097 150,00 1 207 301,00 6 097 150,00

в т.ч. за рахунок коштів обласного бюджету та дотацій з
держбюджету

5 790 950,00 5 790 950,00 5 790 950,00 1 207 301,00 5 790 950,00

за рахунок інших субвенцій з місцевих бюджетів 306 200,00 306 200,00 306 200,00 306 200,00
180410 Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю 500 000,00 500 000,00
200000 Охорона навколишнього природного середовища та ядерна

безпека 
1 104 100,00 1 104 100,00 1 104 100,00

200200 Охорона і раціональне використання земель 1 104 100,00 1 104 100,00 1 104 100,00
210000 Запобігання та ліквідація надзвичайних ситуацій та

наслідків стихійного лиха 
3 300,00 96 700,00 96 700,00 96 700,00 96 700,00 100 000,00

210105 Видатки на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій та
наслідків стихійного лиха 

50 000,00 50 000,00 50 000,00 50 000,00 50 000,00



Назва головного розпорядника коштів 

з них
капітальні видатки за 
рахунок коштів, що 
передаються із 

загального фонду до 
бюджету розвитку 

(спеціального фонду)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=3+6

Найменування коду тимчасової класифікації видатків та 
кредитування місцевих бюджетів

комунальні 
послуги та 
енергоносії

споживання

з них

Всього

з них

Всьогооплата праці
комунальні 
послуги та 
енергоносії

оплата праці розвитку

з них

в тому числі 
бюджет 
розвитку

Код 
тимчасової 
класифікації 
видатків та 
кредитуванн
я місцевих 
бюджетів

Видатки загального фонду Видатки спеціального фонду

Разом

210110 Заходи з організації рятування на водах 3 300,00 46 700,00 46 700,00 46 700,00 46 700,00 50 000,00
240000 Цільові фонди 13 850 574,00 1 928 700,00 11 921 874,00 13 850 574,00
240601 Охорона та раціональне використання природних ресурсів 10 653 870,00 10 653 870,00 10 653 870,00
240602 Утилізація відходів 3 126 500,00 1 928 700,00 1 197 800,00 3 126 500,00
240605 Збереження природно-заповідного фонду 50 000,00 50 000,00 50 000,00
240900 Цільові фонди, утворені Верховною Радою Автономної

Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і
місцевими органами виконавчої влади 

20 204,00 20 204,00 20 204,00

250000 Видатки, не віднесені до основних груп 2 139 796,54 233 816,00 22 400,00 2 139 796,54
250102 Резервний фонд 547 911,54 547 911,54
250404 Інші видатки 1 470 985,00 233 816,00 22 400,00 1 470 985,00
250913 Витрати, пов'язані з наданням та обслуговуванням пільгових

довгострокових кредитів, наданих громадянам на будівництво
(реконструкцію) та придбання житла 

50 900,00 50 900,00

250914 Витрати, пов'язані з наданням та обслуговуванням державних
пільгових кредитів, наданих індивідуальним сільським
забудовникам 

70 000,00 70 000,00

Разом видатки 737 068 077,54 278 321 060,00 73 397 190,00 238 332 275,00 40 785 995,00 4 075 433,00 1 269 002,00 197 546 280,00 124 991 056,00 117 264 762,40 975 400 352,54
Міжбюджетні трансферти 1 116 325 504,00 126 706 605,00 115 827 300,00 10 879 305,00 10 879 305,00 10 879 305,00 1 243 032 109,00
Дотації 53 723 450,00 53 723 450,00

250313 Додаткова дотація з державного бюджету на вирівнювання
фінансової забезпеченості місцевих бюджетів 

50 449 850,00 50 449 850,00

250314 Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на 
забезпечення пальним станцій (відділень) екстреної, швидкої та
невідкладної медичної допомоги

2 367 700,00 2 367 700,00

250318 Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на 
поліпшення умов оплати праці медичних працівників, які
надають медичну допомогу хворим на заразну та активну форми
туберкульозу

905 900,00 905 900,00

Субвенції 1 062 602 054,00 126 706 605,00 115 827 300,00 10 879 305,00 10 879 305,00 10 879 305,00 1 189 308 659,00
250323 Субвенція на утримання об'єктів спільного користування чи

ліквідацію негативних наслідків діяльності об'єктів спільного
користування 

2 860 000,00 2 860 000,00

250324 Субвенція іншим бюджетам на виконання інвестиційних
проектів 

7 774 340,00 7 774 340,00 7 774 340,00 7 774 340,00 7 774 340,00

250326 Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на
виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям,
інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної
допомоги дітям 

746 734 200,00 746 734 200,00

250328 Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на
надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату
електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і
водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд
та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та
рідких нечистот 

209 446 400,00 209 446 400,00

250329 Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на
надання пільг з послуг зв'язку та інших передбачених
законодавством пільг, в тому числі компенсації втрати частини
доходів у зв'язку з відміною податку з власників транспортних
засобів та відповідним збільшенням ставок акцизного податку з
пального для фізичних осіб (крім пільг на одержання ліків,
зубопротезування, оплату електроенергії, природного і
скрапленого газу на побутові потреби, твердого та рідкого
пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і
водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд
та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та
рідких нечистот) та компенсацію за пільговий проїзд окремих
категорій громадян 

44 774 700,00 44 774 700,00
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250330 Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на
надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання
твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого
газу 

29 672 300,00 29 672 300,00

250335 Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на
фінансування ремонту приміщень управлінь праці та
соціального захисту виконавчих органів міських (міст
республіканського в Автономній Республіці Крим і обласного
значення) районних у містах Києві і Севастополі та районних у
містах рад для здійснення заходів з виконання спільного із
Світовим банком проекту "Вдосконалення системи соціальної
допомоги" 

27 300,00 27 300,00 27 300,00

250342 Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на
збереження середньої заробітної плати на період
працевлаштування посадових осіб місцевого самоврядування з
числа депутатів відповідних рад, що потребують
працевлаштування в зв'язку із закінченням строку повноважень 

4 461 800,00 4 461 800,00

250344 Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на
виконання програм соціально-економічного та культурного
розвитку регіонів 

770 790,00 1 392 330,00 1 392 330,00 1 392 330,00 1 392 330,00 2 163 120,00

250351 Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на
реалізацію пріоритетів розвитку регіонів

4 545 358,00 4 545 358,00

250366 Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на
здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку
окремих територій 

1 540 000,00 1 540 000,00

250376 Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на
виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення
батькам-вихователям і прийомним батькам за надання
соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та
прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною" 

11 526 500,00 11 526 500,00

250380 Інші субвенції 5 735 006,00 1 712 635,00 1 712 635,00 1 712 635,00 1 712 635,00 7 447 641,00
250382 Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на

фінансування Програм - переможців Всеукраїнського конкурсу

проектів та програм розвитку місцевого самоврядування 

201 000,00 201 000,00

250383 Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на
погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову
енергію, послуги з водопостачання та водовідведення, що
вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка
виникла у зв'язку з невідповідністю фактичної вартості теплової
енергії, послуг з водопостачання та водовідведення тарифам, що
затверджувалися або погоджувалися органами державної влади
чи органами місцевого самоврядування 

115 800 000,00 115 800 000,00 115 800 000,00

250388 Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на
проведення виборів депутатів Верховної Ради Автономної
Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських
голів 

334 000,00 334 000,00

Всього видатків 1 853 393 581,54 278 321 060,00 73 397 190,00 365 038 880,00 156 613 295,00 4 075 433,00 1 269 002,00 208 425 585,00 135 870 361,00 128 144 067,40 2 218 432 461,54

Керівник секретаріату обласної ради В.О.Мовчан



(грн.)
Код типової 
відомчої 

класифікації 
видатків

Назва головного розпорядника коштів 

з них
капітальні видатки 
за рахунок коштів, 
що передаються із 
загального фонду до 
бюджету розвитку 

(спеціального 
фонду)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=3+6
001 Обласна рада 5 402 687,00 2 230 360,00 612 700,00 4 366 554,00 4 366 554,00 4 346 350,00 956 001,00 9 769 241,00

010000 Державне управління 5 064 850,00 2 230 360,00 612 700,00 43 700,00 43 700,00 43 700,00 43 700,00 5 108 550,00
010116 Органи місцевого самоврядування 5 064 850,00 2 230 360,00 612 700,00 43 700,00 43 700,00 43 700,00 43 700,00 5 108 550,00

в т.ч. за рахунок коштів обласного бюджету та дотацій з держбюджету 4 870 150,00 2 087 700,00 612 700,00 43 700,00 43 700,00 43 700,00 43 700,00 4 913 850,00
за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на збереження
середньої заробітної плати на період працевлаштування посадових осіб місцевого 
самоврядування з числа депутатів відповідних рад, що потребують
працевлаштування в зв'язку із закінченням строку повноважень

194 700,00 142 660,00 194 700,00

120000 Засоби масової інформації 326 052,00 326 052,00
120201 Періодичні видання (газети та журнали) 326 052,00 326 052,00
180000 Інші послуги, пов'язані з економічною діяльністю 4 302 650,00 4 302 650,00 4 302 650,00 912 301,00 4 302 650,00

180409
Внески органів влади Автономної Республіки Крим та органів місцевого

самоврядування у статутні фонди суб'єктів підприємницької діяльності

4 302 650,00 4 302 650,00 4 302 650,00 912 301,00 4 302 650,00

240000 Цільові фонди 20 204,00 20 204,00 20 204,00

240900
Цільові фонди, утворені Верховною Радою Автономної Республіки Крим,
органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої
влади

20 204,00 20 204,00 20 204,00

250000 Видатки, не віднесені до основних груп 11 785,00 11 785,00
250404 Інші видатки 11 785,00 11 785,00

006 Обласна державна адміністрація 2 047 390,00 560 373,00 157 025,00 2 353 420,00 659 490,00 295 217,00 149 883,00 1 693 930,00 1 693 930,00 1 693 930,00 4 400 810,00
070000 Освіта 976 600,00 560 373,00 157 025,00 1 061 090,00 659 490,00 295 217,00 149 883,00 401 600,00 401 600,00 401 600,00 2 037 690,00

070701
Заклади післядипломної освіти III - IV рівнів акредитації (академії,
інститути, центри підвищення кваліфікації, перепідготовки,
вдосконалення)

976 600,00 560 373,00 157 025,00 1 061 090,00 659 490,00 295 217,00 149 883,00 401 600,00 401 600,00 401 600,00 2 037 690,00

250000 Видатки, не віднесені до основних груп 1 070 790,00 1 292 330,00 1 292 330,00 1 292 330,00 1 292 330,00 2 363 120,00
250404 Інші видатки 300 000,00 300 000,00

250344 Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання
програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів

770 790,00 1 292 330,00 1 292 330,00 1 292 330,00 1 292 330,00 2 063 120,00

010 Управління з питань регіональної політики облдержадміністрації 423 200,00 233 816,00 22 400,00 423 200,00
250000 Видатки, не віднесені до основних груп 423 200,00 233 816,00 22 400,00 423 200,00
250404 Інші видатки 423 200,00 233 816,00 22 400,00 423 200,00

020 Головне управління освіти і науки облдержадміністрації 225 617 456,00 85 440 941,00 23 062 089,00 13 215 400,00 6 595 300,00 1 342 700,00 695 000,00 6 620 100,00 6 620 100,00 6 620 100,00 238 832 856,00
070000 Освіта 223 259 456,00 85 440 941,00 23 062 089,00 11 795 400,00 6 595 300,00 1 342 700,00 695 000,00 5 200 100,00 5 200 100,00 5 200 100,00 235 054 856,00

070301 Загальноосвітні школи-інтернати, загальноосвітні санаторні школи-
інтернати

28 783 995,00 11 855 687,00 3 239 196,00 861 400,00 861 400,00 861 400,00 861 400,00 29 645 395,00

070302 Загальноосвітні школи-інтернати для дітей-сиріт та дітей, які залишилися
без піклування батьків

6 600 191,00 2 323 464,00 1 260 520,00 50 000,00 50 000,00 50 000,00 50 000,00 6 650 191,00

070303 Дитячі будинки (в т. ч. сімейного типу, прийомні сім'ї) 10 995 658,00 4 684 127,00 977 565,00 397 300,00 397 300,00 397 300,00 397 300,00 11 392 958,00

070304 Спеціальні загальноосвітні школи-інтернати, школи та інші заклади освіти
для дітей з вадами у фізичному чи розумовому розвитку

57 019 335,00 25 789 590,00 5 143 197,00 809 800,00 52 500,00 2 400,00 757 300,00 757 300,00 757 300,00 57 829 135,00

070307

Загальноосвітні спеціалізовані школи-інтернати з поглибленим вивченням
окремих предметів і курсів для поглибленої підготовки дітей в галузі науки
і мистецтв, фізичної культури і спорту, інших галузях, ліцеї з посиленою
військово-фізичною підготовкою

7 383 438,00 2 754 973,00 618 800,00 1 295 000,00 35 000,00 1 260 000,00 1 260 000,00 1 260 000,00 8 678 438,00

070401 Позашкільні заклади освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми 4 293 711,00 1 861 819,00 487 139,00 41 200,00 41 200,00 4 500,00 4 334 911,00
070501 Професійно-технічні заклади освіти 76 981 690,00 31 697 570,00 10 233 910,00 4 396 200,00 4 316 200,00 1 327 700,00 676 000,00 80 000,00 80 000,00 80 000,00 81 377 890,00

в т.ч. за рахунок коштів обласного бюджету та дотацій з держбюджету 76 981 690,00 31 697 570,00 10 233 910,00 4 316 200,00 4 316 200,00 1 327 700,00 676 000,00 81 297 890,00

Найменування коду тимчасової класифікації видатків та 
кредитування місцевих бюджетів

комунальні 
послуги та 
енергоносії

споживання

з них

Всього

з них

Всьогооплата праці
комунальні 
послуги та 
енергоносії

оплата праці

( у редакції рішення обласної ради від 28.12.2011 № 11-5/VI)

розвитку

з них

в тому числі 
бюджет 
розвитку

Додаток 3
до рішення обласної ради від 28.12.2010 № 3-3/VI

Розподіл видатків обласного бюджету на 2011 рік за головними розпорядниками коштів

Видатки загального фонду Видатки спеціального фонду

Разом
Код 

тимчасової 
класифікації 
видатків та 
кредитування 
місцевих 
бюджетів



Код типової 
відомчої 

класифікації 
видатків

Назва головного розпорядника коштів 

з них
капітальні видатки 
за рахунок коштів, 
що передаються із 
загального фонду до 
бюджету розвитку 

(спеціального 
фонду)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=3+6

Найменування коду тимчасової класифікації видатків та 
кредитування місцевих бюджетів

комунальні 
послуги та 
енергоносії

споживання

з них

Всього

з них

Всьогооплата праці
комунальні 
послуги та 
енергоносії

оплата праці розвитку

з них

в тому числі 
бюджет 
розвитку

Видатки загального фонду Видатки спеціального фонду

Разом
Код 

тимчасової 
класифікації 
видатків та 
кредитування 
місцевих 
бюджетів

за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій 

80 000,00 80 000,00 80 000,00 80 000,00 80 000,00

070601 Вищі заклади освіти I та II рівнів акредитації 21 981 897,00 1 957 800,00 1 857 800,00 100 000,00 100 000,00 100 000,00 23 939 697,00

070701
Заклади післядипломної освіти III - IV рівнів акредитації (академії,
інститути, центри підвищення кваліфікації, перепідготовки,
вдосконалення)

7 753 739,00 3 820 174,00 1 045 324,00 1 626 600,00 292 600,00 15 000,00 12 100,00 1 334 000,00 1 334 000,00 1 334 000,00 9 380 339,00

070802 Методична робота, інші заходи у сфері народної освіти 402 134,00 69 638,00 11 767,00 402 134,00
070804 Централізовані бухгалтерії обласних, міських, районних відділів освіти 421 218,00 246 382,00 32 670,00 421 218,00
070806 Інші заклади освіти 522 772,00 337 517,00 12 001,00 522 772,00
070807 Інші освітні програми 119 678,00 360 100,00 360 100,00 360 100,00 360 100,00 479 778,00
090000 Соціальний захист та соціальне забезпечення 2 283 000,00 2 283 000,00

091108
Заходи з оздоровлення та відпочинку дітей, крім заходів з оздоровлення
дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи

2 283 000,00 2 283 000,00

130000 Фізична культура і спорт 75 000,00 75 000,00
130102 Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань 75 000,00 75 000,00
250000 Видатки, не віднесені до основних груп 1 420 000,00 1 420 000,00 1 420 000,00 1 420 000,00 1 420 000,00
250324 Субвенція іншим бюджетам на виконання інвестиційних проектів 1 320 000,00 1 320 000,00 1 320 000,00 1 320 000,00 1 320 000,00

250344 Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання
програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів

100 000,00 100 000,00 100 000,00 100 000,00 100 000,00

030 Головне управління  охорони здоров'я та медицини катастроф 
облдержадміністрації

354 311 390,00 138 054 400,00 35 132 200,00 40 619 559,00 11 723 466,00 2 215 666,00 397 449,00 28 896 093,00 28 049 693,00 27 349 693,00 394 930 949,00

070000 Освіта 23 200 070,00 153 900,00 92 100,00 5 046 400,00 4 626 400,00 90 000,00 39 800,00 420 000,00 28 246 470,00
070601 Вищі заклади освіти I та II рівнів акредитації 22 650 280,00 4 762 000,00 4 382 000,00 380 000,00 27 412 280,00
070702 Інші заклади і заходи післядипломної освіти 549 790,00 153 900,00 92 100,00 284 400,00 244 400,00 90 000,00 39 800,00 40 000,00 834 190,00
080000 Охорона здоров'я 330 519 265,00 137 618 700,00 34 986 600,00 35 503 159,00 7 097 066,00 2 125 666,00 357 649,00 28 406 093,00 27 979 693,00 27 279 693,00 366 022 424,00
080101 Лікарні 104 335 100,00 39 917 500,00 11 910 000,00 30 498 820,00 3 162 287,00 594 809,00 72 294,00 27 336 533,00 27 186 133,00 26 486 133,00 134 833 920,00

в т.ч. за рахунок коштів обласного бюджету та дотацій з держбюджету 98 479 050,00 39 917 500,00 11 910 000,00 9 298 820,00 3 162 287,00 594 809,00 72 294,00 6 136 533,00 5 986 133,00 5 986 133,00 107 777 870,00
за рахунок інших субвенцій з місцевих бюджетів 1 629 450,00 200 000,00 200 000,00 200 000,00 1 829 450,00
за рахунок субвенції з інших бюджетів на виконання інвестиційних проектів 500 000,00 500 000,00 500 000,00 500 000,00
за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання

витратних матеріалів та медичного обладнання для закладів охорони здоров'я

4 226 600,00 20 000 000,00 20 000 000,00 20 000 000,00 20 000 000,00 24 226 600,00

за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію
пріоритетів розвитку регіонів

500 000,00 500 000,00 500 000,00 500 000,00 500 000,00

080201
Спеціалізовані лікарні та інші спеціалізовані заклади (центри, диспансери,
госпіталі для інвалідів ВВВ, лепрозорії, медико-санітарні частини тощо,
що мають ліжкову мережу)

149 559 125,00 69 019 800,00 15 645 600,00 2 753 110,00 1 778 550,00 626 700,00 129 200,00 974 560,00 793 560,00 793 560,00 152 312 235,00

в т.ч. за рахунок коштів обласного бюджету та дотацій з держбюджету 149 543 125,00 69 019 800,00 15 645 600,00 2 753 110,00 1 778 550,00 626 700,00 129 200,00 974 560,00 793 560,00 793 560,00 152 296 235,00
за рахунок інших субвенцій з місцевих бюджетів 16 000,00 16 000,00

080204 Санаторії для хворих туберкульозом 8 853 400,00 3 711 900,00 1 560 000,00 3 000,00 3 000,00 8 856 400,00
080205 Санаторії для дітей та підлітків (нетуберкульозні) 16 369 305,00 6 798 000,00 3 128 000,00 50 000,00 50 000,00 30 000,00 16 419 305,00
080207 Будинки дитини 10 417 920,00 5 782 800,00 1 224 000,00 10 417 920,00
080208 Станції переливання крові 5 399 985,00 2 577 700,00 509 000,00 11 500,00 11 500,00 5 411 485,00

080400
Спеціалізовані поліклініки (в т. ч. диспансери, медико-санітарні частини,
пересувні консультативні діагностичні центри тощо, які не мають
ліжкового фонду)

2 389 275,00 1 275 000,00 68 000,00 2 389 275,00

080500 Загальні і спеціалізовані стоматологічні поліклініки 3 173 275,00 1 780 000,00 395 000,00 1 406 729,00 1 326 729,00 645 810,00 90 649,00 80 000,00 4 580 004,00
080704 Центри здоров'я і заходи у сфері санітарної освіти 580 090,00 266 000,00 69 000,00 580 090,00
081001 Медико-соціальні експертні комісії 2 932 405,00 1 955 000,00 118 000,00 2 932 405,00
081002 Інші заходи по охороні здоров'я 7 823 165,00 4 215 000,00 360 000,00 780 000,00 765 000,00 258 347,00 35 506,00 15 000,00 8 603 165,00
081004 Централізовані бухгалтерії 492 220,00 320 000,00 492 220,00

081009 Забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та
нецукровий діабет

18 194 000,00 18 194 000,00



Код типової 
відомчої 

класифікації 
видатків

Назва головного розпорядника коштів 

з них
капітальні видатки 
за рахунок коштів, 
що передаються із 
загального фонду до 
бюджету розвитку 

(спеціального 
фонду)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=3+6

Найменування коду тимчасової класифікації видатків та 
кредитування місцевих бюджетів

комунальні 
послуги та 
енергоносії

споживання

з них

Всього

з них

Всьогооплата праці
комунальні 
послуги та 
енергоносії

оплата праці розвитку

з них

в тому числі 
бюджет 
розвитку

Видатки загального фонду Видатки спеціального фонду

Разом
Код 

тимчасової 
класифікації 
видатків та 
кредитування 
місцевих 
бюджетів

110000 Культура і мистецтво 592 055,00 281 800,00 53 500,00 70 000,00 70 000,00 70 000,00 70 000,00 662 055,00
110201 Бібліотеки 592 055,00 281 800,00 53 500,00 70 000,00 70 000,00 70 000,00 70 000,00 662 055,00

050 Головне управління праці та соціального захисту населення 
облдержадміністрації

67 128 700,00 34 296 220,00 11 987 180,00 19 074 338,00 18 265 384,00 808 954,00 808 954,00 808 954,00 86 203 038,00

090000 Соціальний захист та соціальне забезпечення 67 128 700,00 34 296 220,00 11 987 180,00 19 074 338,00 18 265 384,00 808 954,00 808 954,00 808 954,00 86 203 038,00

090212 Пільги на медичне обслуговування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи

2 056 200,00 2 056 200,00

090412 Інші видатки на соціальний захист населення 450 000,00 450 000,00
090601 Будинки-інтернати для малолітніх інвалідів 5 536 360,00 2 774 600,00 1 214 400,00 1 241 460,00 1 241 460,00 6 777 820,00

090901 Будинки-інтернати (пансіонати) для літніх людей та інвалідів системи
соціального захисту

54 273 840,00 29 157 200,00 10 472 780,00 17 822 878,00 17 013 924,00 808 954,00 808 954,00 808 954,00 72 096 718,00

091209 Фінансова підтримка громадських організацій інвалідів і ветеранів 844 000,00 844 000,00
091212 Обробка інформації з нарахування та виплати допомог і компенсацій 3 968 300,00 2 364 420,00 300 000,00 10 000,00 10 000,00 3 978 300,00

060 Управління у справах сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації 13 611 880,00 3 807 090,00 606 148,00 2 280 710,00 261 890,00 42 400,00 2 018 820,00 2 018 820,00 2 018 820,00 15 892 590,00
090000 Соціальний захист та соціальне забезпечення 2 790 979,00 574 000,00 43 500,00 2 790 979,00
091101 Утримання центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді 676 100,00 456 000,00 25 000,00 676 100,00
091102 Програми і заходи центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді 42 800,00 42 800,00
091103 Соціальні програми і заходи державних органів у справах молоді 298 898,00 298 898,00

091104 Соціальні програми і заходи державних органів з питань забезпечення
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків

33 510,00 33 510,00

091106 Інші видатки 407 341,00 118 000,00 18 500,00 407 341,00
091107 Соціальні програми і заходи державних органів у справах сім'ї 117 180,00 117 180,00

091108
Заходи з оздоровлення та відпочинку дітей, крім заходів з оздоровлення
дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи

1 215 150,00 1 215 150,00

130000 Фізична культура і спорт 10 770 001,00 3 233 090,00 562 648,00 545 710,00 261 890,00 42 400,00 283 820,00 283 820,00 283 820,00 11 315 711,00
130102 Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань 1 339 335,00 1 339 335,00

130104 Видатки на утримання центрів з інвалідного спорту і реабілітаційних шкіл 856 170,00 598 700,00 4 973,00 4 220,00 4 220,00 4 220,00 4 220,00 860 390,00

130105 Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань та заходів з
інвалідного спорту

186 180,00 186 180,00

130106 Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських
видів спорту

505 473,90 505 473,90

130107 Утримання та навчально-тренувальна робота дитячо-юнацьких спортивних
шкіл

4 201 200,00 1 649 540,00 546 900,00 441 890,00 261 890,00 42 400,00 180 000,00 180 000,00 180 000,00 4 643 090,00

130112 Інші видатки 580 310,00 580 310,00

130114 Забезпечення підготовки спортсменів вищих категорій школами вищої
спортивної майстерності 

2 202 700,00 840 800,00 5 502,00 99 600,00 99 600,00 99 600,00 99 600,00 2 302 300,00

130115 Центри "Спорт для всіх" та заходи з фізичної культури 377 293,10 144 050,00 5 273,00 377 293,10

130203
Утримання та навчально-тренувальна робота дитячо-юнацьких спортивних
шкіл (які підпорядковані громадським організаціям фізкультурно-
спортивної спрямованості)

235 239,00 235 239,00

130205 Фінансова підтримка спортивних споруд, які належать громадським
організаціям фізкультурно-спортивної спрямованості

286 100,00 286 100,00

150000 Будівництво 235 000,00 235 000,00 235 000,00 235 000,00 235 000,00

150118 Житлове будівництво та придбання житла для окремих категорій
населення

235 000,00 235 000,00 235 000,00 235 000,00 235 000,00

250000 Видатки, не віднесені до основних груп 50 900,00 1 500 000,00 1 500 000,00 1 500 000,00 1 500 000,00 1 550 900,00
250324 Субвенція іншим бюджетам на виконання інвестиційних проектів 1 500 000,00 1 500 000,00 1 500 000,00 1 500 000,00 1 500 000,00

250913
Витрати, пов'язані з наданням та обслуговуванням пільгових
довгострокових кредитів, наданих громадянам на будівництво
(реконструкцію) та придбання житла

50 900,00 50 900,00

062 Служба у справах дітей облдержадміністрації 3 445 800,00 1 556 000,00 377 480,00 3 445 800,00
090000 Соціальний захист та соціальне забезпечення 3 445 800,00 1 556 000,00 377 480,00 3 445 800,00
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090700 Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які опинились в
складних життєвих обставинах

3 403 700,00 1 556 000,00 377 480,00 3 403 700,00

090802 Інші програми соціального захисту дітей 42 100,00 42 100,00

072 Головне управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної 
роботи облдержадміністрації

3 300,00 513 900,00 513 900,00 513 900,00 96 700,00 517 200,00

180000 Інші послуги, пов’язані з економічною діяльністю 417 200,00 417 200,00 417 200,00 417 200,00

180409
Внески органів влади Автономної Республіки Крим та органів місцевого

самоврядування у статутні фонди суб'єктів підприємницької діяльності

417 200,00 417 200,00 417 200,00 417 200,00

210000 Запобігання та ліквідація надзвичайних ситуацій та наслідків
стихійного лиха

3 300,00 96 700,00 96 700,00 96 700,00 96 700,00 100 000,00

210105 Видатки на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій та наслідків
стихійного лиха

50 000,00 50 000,00 50 000,00 50 000,00 50 000,00

210110 Заходи з організації рятування на водах 3 300,00 46 700,00 46 700,00 46 700,00 46 700,00 50 000,00

080 Управління житлово-комунального господарства облдержадміністрації 881 760,00 1 704 240,00 1 704 240,00 1 704 240,00 1 614 240,00 2 586 000,00

180000 Інші послуги, пов’язані з економічною діяльністю 90 000,00 90 000,00 90 000,00 90 000,00

180409
Внески органів влади Автономної Республіки Крим та органів місцевого

самоврядування у статутні фонди суб'єктів підприємницької діяльності

90 000,00 90 000,00 90 000,00 90 000,00

250000 Видатки, не віднесені до основних груп 881 760,00 1 614 240,00 1 614 240,00 1 614 240,00 1 614 240,00 2 496 000,00
250324 Субвенція іншим бюджетам на виконання інвестиційних проектів 1 562 240,00 1 562 240,00 1 562 240,00 1 562 240,00 1 562 240,00
250380 Інші субвенції 485 760,00 52 000,00 52 000,00 52 000,00 52 000,00 537 760,00
250404 Інші видатки 396 000,00 396 000,00

110 Управління культури облдержадміністрації 61 931 200,00 12 068 060,00 1 439 968,00 2 627 215,00 1 351 765,00 179 450,00 26 670,00 1 275 450,00 1 197 000,00 946 000,00 64 558 415,00
070000 Освіта 25 508 310,00 243 800,00 16 100,00 800 070,00 747 120,00 52 950,00 26 308 380,00
070601 Вищі заклади освіти I та II рівнів акредитації 25 016 200,00 800 070,00 747 120,00 52 950,00 25 816 270,00
070702 Інші заклади і заходи післядипломної освіти 262 410,00 135 800,00 7 800,00 262 410,00
070802 Методична робота, інші заходи у сфері народної освіти 229 700,00 108 000,00 8 300,00 229 700,00
110000 Культура і мистецтво 36 422 890,00 11 824 260,00 1 423 868,00 1 827 145,00 604 645,00 179 450,00 26 670,00 1 222 500,00 1 197 000,00 946 000,00 38 250 035,00
110102 Театри 8 519 300,00 8 519 300,00

110103 Філармонії, музичні колективи і ансамблі та інші мистецькі заклади та
заходи

7 135 600,00 421 000,00 421 000,00 421 000,00 421 000,00 7 556 600,00

110201 Бібліотеки 9 108 974,00 5 992 460,00 528 240,00 155 000,00 134 500,00 21 000,00 7 170,00 20 500,00 9 263 974,00
110202 Музеї і виставки 4 818 697,00 2 757 700,00 475 628,00 668 200,00 167 200,00 57 000,00 2 500,00 501 000,00 501 000,00 250 000,00 5 486 897,00
110203 Заповідники 3 906 760,00 2 422 000,00 390 300,00 582 945,00 302 945,00 101 450,00 17 000,00 280 000,00 275 000,00 275 000,00 4 489 705,00

в т.ч. за рахунок коштів обласного бюджету та дотацій з держбюджету 3 856 760,00 2 422 000,00 390 300,00 582 945,00 302 945,00 101 450,00 17 000,00 280 000,00 275 000,00 275 000,00 4 439 705,00
за рахунок інших субвенцій з місцевих бюджетів 50 000,00 50 000,00

110204 Палаци і будинки культури, клуби та інші заклади клубного типу 707 159,00 408 800,00 707 159,00
110300 Кінематографія 663 400,00 663 400,00
110502 Інші культурно-освітні заклади та заходи 1 563 000,00 243 300,00 29 700,00 1 563 000,00

140 Управління інформаційної політики та зв'язків із засобами масової 
інформації облдержадміністрації

1 561 953,00 73 800,00 1 561 953,00

110000 Культура і мистецтво 24 000,00 24 000,00
110502 Інші культурно-освітні заклади та заходи 24 000,00 24 000,00
120000 Засоби масової інформації 1 537 953,00 73 800,00 1 537 953,00
120100 Телебачення і радіомовлення 562 000,00 562 000,00
120201 Періодичні видання (газети та журнали) 649 253,00 649 253,00
120300 Книговидання 326 700,00 73 800,00 326 700,00

161 Управління промисловості та розвитку інфраструктури 
облдержадміністрації

30 000,00 1 287 300,00 1 287 300,00 1 287 300,00 295 000,00 1 317 300,00

180000 Інші послуги, пов'язані з економічною діяльністю 1 287 300,00 1 287 300,00 1 287 300,00 295 000,00 1 287 300,00

180409
Внески органів влади Автономної Республіки Крим та органів місцевого

самоврядування у статутні фонди суб'єктів підприємницької діяльності

1 287 300,00 1 287 300,00 1 287 300,00 295 000,00 1 287 300,00
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в т.ч. за рахунок коштів обласного бюджету та дотацій з держбюджету 981 100,00 981 100,00 981 100,00 295 000,00 981 100,00
за рахунок інших субвенцій з місцевих бюджетів 306 200,00 306 200,00 306 200,00 306 200,00

250000 Видатки, не віднесені до основних груп 30 000,00 30 000,00
250404 Інші видатки 30 000,00 30 000,00

191 Головне управління капітального будівництва облдержадміністрації 70 000,00 96 407 709,00 1 928 700,00 94 479 009,00 82 577 339,00 80 691 894,40 96 477 709,00
150000 Будівництво 82 577 339,00 82 577 339,00 82 577 339,00 80 691 894,40 82 577 339,00
150101 Капітальні вкладення 82 577 339,00 82 577 339,00 82 577 339,00 80 691 894,40 82 577 339,00

в т.ч. за рахунок коштів обласного бюджету 6 515 730,00 6 515 730,00 6 515 730,00 5 787 785,40 6 515 730,00
за рахунок субвенції з інших бюджетів на виконання інвестиційних проектів 1 057 500,00 1 057 500,00 1 057 500,00 1 057 500,00
за рахунок інших субвенцій з місцевих бюджетів 100 000,00 100 000,00 100 000,00 100 000,00
за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на соціально-
економічний розвиток

38 000 000,00 38 000 000,00 38 000 000,00 38 000 000,00 38 000 000,00

за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій 

12 042 467,00 12 042 467,00 12 042 467,00 12 042 467,00 12 042 467,00

за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію
пріоритетів розвитку регіонів

24 861 642,00 24 861 642,00 24 861 642,00 24 861 642,00 24 861 642,00

240000 Цільові фонди 13 830 370,00 1 928 700,00 11 901 670,00 13 830 370,00
240601 Охорона та раціональне використання природних ресурсів 10 653 870,00 10 653 870,00 10 653 870,00
240602 Утилізація відходів 3 126 500,00 1 928 700,00 1 197 800,00 3 126 500,00
240605 Збереження природно-заповідного фонду 50 000,00 50 000,00 50 000,00
250000 Видатки, не віднесені до основних груп 70 000,00 70 000,00

250914 Витрати, пов'язані з наданням та обслуговуванням державних пільгових
кредитів, наданих індивідуальним сільським забудовникам

70 000,00 70 000,00

192 Головне управління інвестиційно-інноваційної політики, 
підприємництва та зовнішніх зносин облдержадміністрації

1 000 000,00 1 000 000,00

180000 Інші послуги, пов'язані з економічною діяльністю 1 000 000,00 1 000 000,00
180404 Підтримка малого і середнього підприємництва 500 000,00 500 000,00
180410 Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю 500 000,00 500 000,00

200 Головне управління агропромислового розвитку облдержадміністрації 150 000,00 1 104 100,00 1 104 100,00 1 254 100,00

200000 Охорона навколишнього природного середовища та ядерна безпека 1 104 100,00 1 104 100,00 1 104 100,00
200200 Охорона і раціональне використання земель 1 104 100,00 1 104 100,00 1 104 100,00
250000 Видатки, не віднесені до основних груп 150 000,00 150 000,00
250404 Інші видатки 150 000,00 150 000,00

220 Головне фінансове управління облдержадміністрації 1 115 068 954,00 120 880 035,00 115 827 300,00 5 052 735,00 5 052 735,00 5 052 735,00 1 235 948 989,00
250000 Видатки, не віднесені до основних груп 1 115 068 954,00 120 880 035,00 115 827 300,00 5 052 735,00 5 052 735,00 5 052 735,00 1 235 948 989,00

250313 Додаткова дотація з державного бюджету на вирівнювання фінансової
забезпеченості місцевих бюджетів

50 449 850,00 50 449 850,00

250314
Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на
забезпечення пальним станцій (відділень) екстреної, швидкої та
невідкладної медичної допомоги

2 367 700,00 2 367 700,00

250318
Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на
поліпшення умов оплати праці медичних працівників, які надають медичну 
допомогу хворим на заразну та активну форми туберкульозу

905 900,00 905 900,00

250323 Субвенція на утримання об'єктів спільного користування чи ліквідацію
негативних наслідків діяльності об'єктів спільного користування

2 860 000,00 2 860 000,00

250324 Субвенція іншим бюджетам на виконання інвестиційних проектів 3 392 100,00 3 392 100,00 3 392 100,00 3 392 100,00 3 392 100,00

250326
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату
допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства,
дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям

746 734 200,00 746 734 200,00
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250328

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та
житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу,
послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати
(утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення
побутового сміття та рідких нечистот

209 446 400,00 209 446 400,00

250329

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг з
послуг зв'язку та інших передбачених законодавством пільг, в тому числі
компенсації втрати частини доходів у зв'язку з відміною податку з
власників транспортних засобів та відповідним збільшенням ставок
акцизного податку з пального для фізичних осіб (крім пільг на одержання
ліків, зубопротезування, оплату електроенергії, природного і скрапленого
газу на побутові потреби, твердого та рідкого пічного побутового палива,
послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати
(утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення
побутового сміття та рідких нечистот) та компенсацію за пільговий проїзд
окремих категорій громадян

44 774 700,00 44 774 700,00

250330
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та
житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного
побутового палива і скрапленого газу

29 672 300,00 29 672 300,00

250335

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування
ремонту приміщень управлінь праці та соціального захисту виконавчих
органів міських (міст республіканського в Автономній Республіці Крим і
обласного значення) районних у містах Києві і Севастополі та районних у
містах рад для здійснення заходів з виконання спільного із Світовим
банком проекту "Вдосконалення системи соціальної допомоги"

27 300,00 27 300,00 27 300,00

250342

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на збереження
середньої заробітної плати на період працевлаштування посадових осіб
місцевого самоврядування з числа депутатів відповідних рад, що
потребують працевлаштування в зв'язку із закінченням строку
повноважень

4 461 800,00 4 461 800,00

250351 Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію
пріоритетів розвитку регіонів

4 545 358,00 4 545 358,00

250366 Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення
заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій

1 540 000,00 1 540 000,00

250376

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату
державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і
прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках
сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за
дитиною"

11 526 500,00 11 526 500,00

250380 Інші субвенції 5 249 246,00 1 660 635,00 1 660 635,00 1 660 635,00 1 660 635,00 6 909 881,00

250382
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування
Програм - переможців Всеукраїнського конкурсу проектів та програм
розвитку місцевого самоврядування

201 000,00 201 000,00

250383

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення
заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з
водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та
постачалися населенню, яка виникла у зв'язку з невідповідністю фактичної
вартості теплової енергії, послуг з водопостачання та водовідведення
тарифам, що затверджувалися або погоджувалися органами державної
влади чи органами місцевого самоврядування

115 800 000,00 115 800 000,00 115 800 000,00

250388
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення
виборів депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих
рад та сільських, селищних, міських голів

334 000,00 334 000,00
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230 Головне управління економіки облдержадміністрації 160 000,00 58 604 400,00 58 604 400,00 58 764 400,00

170000 Транспорт, дорожнє господарство, зв'язок, телекомунікації та
інформатика

58 604 400,00 58 604 400,00 58 604 400,00

170703 Видатки на проведення робіт, пов'язаних із будівництвом, реконструкцією,
ремонтом та утриманням автомобільних доріг

58 604 400,00 58 604 400,00 58 604 400,00

в т.ч. за рахунок коштів обласного бюджету 7 204 400,00 7 204 400,00 7 204 400,00
за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на
будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної
власності у населених пунктах

51 400 000,00 51 400 000,00 51 400 000,00

250000 Видатки, не віднесені до основних груп 160 000,00 160 000,00
250404 Інші видатки 160 000,00 160 000,00

300 Резервний фонд 547 911,54 547 911,54
250000 Видатки, не віднесені до основних груп 547 911,54 547 911,54
250102 Резервний фонд 547 911,54 547 911,54

ВСЬОГО ВИДАТКІВ 1 853 393 581,54 278 321 060,00 73 397 190,00 365 038 880,00 156 613 295,00 4 075 433,00 1 269 002,00 208 425 585,00 135 870 361,00 128 144 067,40 2 218 432 461,54

Керівник секретаріату обласної ради В.О.Мовчан



Додаток 4
до рішення обласної ради
від 28.12.2010 № 3-3/VI
(у редакції рішення обласної ради
від 28.12.2011 № 11-5/VI)

 Показники міжбюджетних трансфертів між обласним бюджетом та іншими бюджетами на 2011 рік

23201000000 м. Черкаси 5 016 000,00 527 300,00 148 673 179,00 36 255,00 57 748 400,00
23202000000 м. Ватутiне 1 408 000,00 34 200,00 8 470,00 9 810 731,00 242 892,00 5 304 000,00
23203000000 м. Золотоноша 865 000,00 17 422 739,00 128 385,00 5 000 000,00
23204000000 м. Канiв 1 759 000,00 13 790 322,00 103 653,00 9 816 000,00
23205000000 м. Смiла 7 618 000,00 125 600,00 47 360,00 39 297 316,00 134 724,00 10 753 000,00
23206000000 м. Умань 16 378 000,00 160 600,00 455 000,00 49 186 271,00 171 943,00 14 824 000,00

Разом по бюджетах міст 33 044 000,00 847 700,00 510 830,00 278 180 558,00 817 852,00 103 445 400,00
23301000000 Городищенський р-н 2 486 000,00 79 200,00 8 855,00 22 207 952,00 1 615 261,00 5 816 000,00
23302000000 Драбiвський р-н 494 000,00 69 300,00 16 110,00 18 727 744,00 963 556,00 6 436 000,00
23303000000 Жашкiвський р-н 546 000,00 72 300,00 8 025,00 27 652 764,00 1 613 287,00 6 533 000,00
23304000000 Звенигородський р-н 662 000,00 87 300,00 14 665,00 30 549 649,00 1 821 653,00 5 704 000,00
23305000000 Золотонiський р-н 1 683 000,00 133 700,00 56 385,00 23 430 812,00 501 135,00 6 646 000,00
23306000000 Кам'янський р-н 1 458 000,00 55 400,00 7 285,00 17 515 015,00 962 485,00 6 894 000,00
23307000000 Канiвський р-н 414 000,00 85 300,00 30 650,00 12 217 573,00 1 911 615,00 1 666 000,00
23308000000 Катеринопiльський р-н 456 850,00 46 800,00 15 945,00 17 825 397,00 1 904 468,00 3 113 400,00
23309000000 Корсунь-Шевченкiвський р-н 748 000,00 83 000,00 16 180,00 27 022 342,00 2 263 177,00 7 891 000,00
23310000000 Лисянський р-н 888 000,00 45 800,00 2 375,00 16 256 048,00 1 167 291,00 2 723 000,00
23311000000 Манькiвський р-н 824 000,00 53 600,00 10 745,00 18 075 438,00 1 151 941,00 2 241 000,00
23312000000 Монастирищенський р-н 532 000,00 69 000,00 41 515,00 23 522 460,00 1 525 441,00 5 503 000,00
23313000000 Смiлянський р-н 1 298 000,00 62 700,00 38 250,00 19 098 011,00 962 100,00 3 033 000,00
23314000000 Тальнiвський р-н 677 000,00 67 600,00 35 560,00 21 807 424,00 969 281,00 5 294 000,00
23315000000 Уманський р-н 779 000,00 82 100,00 5 105,00 29 965 820,00 2 089 603,00 2 463 600,00
23316000000 Христинiвський р-н 590 000,00 65 900,00 8 305,00 24 613 948,00 774 962,00 5 445 000,00
23317000000 Черкаський р-н 762 000,00 140 500,00 19 295,00 44 828 798,00 597 087,00 14 553 000,00
23318000000 Чигиринський р-н 554 000,00 54 700,00 24 585,00 20 646 885,00 2 834 339,00 4 510 000,00
23319000000 Чорнобаївський р-н 699 000,00 80 400,00 13 700,00 24 673 344,00 1 361 420,00 4 804 000,00
23320000000 Шполянський р-н 855 000,00 85 400,00 21 535,00 27 916 218,00 1 864 346,00 4 732 000,00

Разом по бюджетах районів 17 405 850,00 1 520 000,00 395 070,00 468 553 642,00 28 854 448,00 106 001 000,00
Разом по бюджетах міст і районів 50 449 850,00 2 367 700,00 905 900,00 746 734 200,00 29 672 300,00 209 446 400,00

23100000000 Обласний бюджет Черкаської області
(нерозподілений залишок трансферту)

25100000000 Обласний бюджет Чернігівської 
області
Державний бюджет України
Всього 50 449 850,00 2 367 700,00 905 900,00 746 734 200,00 29 672 300,00 209 446 400,00

Керівник секретаріату обласної ради В.О.Мовчан

виплату допомоги сім`ям з дітьми, 
малозабезпеченим сім"ям, 

інвалідам з дитинства, дітям - 
інвалідам та тимчасової 
державної допомоги дітям

Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на:

 надання пільг та житлових субсидій 
населенню на оплату електроенергії, 
природного газу, послуг тепло-, 

водопостачання і водовідведення, квартирної 
плати (утримання будинків і споруд та 
прибудинкових територій), вивезення 
побутового сміття та рідких нечистот

поліпшення умов оплати 
праці медичних працівників, 

які надають медичну 
допомогу хворим на заразну 

та активну форми 
туберкульозу

                                                        Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на:

Загальний фонд

Код бюджету Найменування АТО  надання пільг та житлових 
субсидій населенню на 
придбання твердого та 

рідкого  пічного побутового 
палива і скрапленого газу

 вирівнювання фінансової 
забезпеченості

забезпечення пальним станцій 
(відділень) екстреної, швидкої 
та невідкладної медичної 

допомоги



23201000000 м. Черкаси
23202000000 м. Ватутiне
23203000000 м. Золотоноша
23204000000 м. Канiв
23205000000 м. Смiла
23206000000 м. Умань

Разом по бюджетах міст 
23301000000 Городищенський р-н
23302000000 Драбiвський р-н
23303000000 Жашкiвський р-н
23304000000 Звенигородський р-н
23305000000 Золотонiський р-н
23306000000 Кам'янський р-н
23307000000 Канiвський р-н
23308000000 Катеринопiльський р-н
23309000000 Корсунь-Шевченкiвський р-н
23310000000 Лисянський р-н
23311000000 Манькiвський р-н
23312000000 Монастирищенський р-н
23313000000 Смiлянський р-н
23314000000 Тальнiвський р-н
23315000000 Уманський р-н
23316000000 Христинiвський р-н
23317000000 Черкаський р-н
23318000000 Чигиринський р-н
23319000000 Чорнобаївський р-н
23320000000 Шполянський р-н

Разом по бюджетах районів
Разом по бюджетах міст і районів

23100000000 Обласний бюджет Черкаської області
(нерозподілений залишок трансферту)

25100000000 Обласний бюджет Чернігівської 
області
Державний бюджет України
Всього

Код бюджету Найменування АТО

16 596 195,00 1 081 942,00 101 000,00 3 985 358,00
276 200,00 32 398,00 30 000,00

1 003 900,00 373 157,00 76 600,00
1 106 500,00 283 957,00 58 600,00 500 000,00
3 273 400,00 697 083,00 76 400,00
2 535 400,00 156 805,00

24 791 595,00 2 625 342,00 241 600,00 101 000,00 4 485 358,00
1 187 000,00 180 922,00 137 500,00 36 700,00
1 300 500,00 377 543,00 246 000,00

858 900,00 846 572,00 287 900,00 110 000,00
1 315 500,00 417 053,00 93 300,00
1 219 800,00 858 268,00 206 600,00 37 000,00

865 700,00 589 530,00 171 500,00
640 900,00 58 070,00 127 700,00 150 000,00
523 900,00 634 803,00 95 900,00 36 600,00

1 168 000,00 493 055,00 102 300,00 150 000,00
692 705,00 140 515,00 351 200,00
636 800,00 493 172,00 165 200,00 210 000,00
727 900,00 403 722,00 180 300,00 36 600,00
960 100,00 170 481,00 221 800,00 58 100,00

1 083 000,00 461 033,00 342 600,00 510 000,00
889 400,00 823 156,00 433 300,00 36 300,00 100 000,00
691 300,00 621 606,00 124 100,00 60 000,00

1 536 900,00 362 811,00 257 400,00 51 100,00 410 000,00
855 600,00 168 768,00 126 400,00

1 559 400,00 336 849,00 233 900,00 41 600,00
1 269 800,00 463 229,00 113 200,00

19 983 105,00 8 901 158,00 4 018 100,00 334 000,00 100 000,00 60 000,00 1 540 000,00
44 774 700,00 11 526 500,00 4 259 700,00 334 000,00 201 000,00 4 545 358,00 1 540 000,00

202 100,00

44 774 700,00 11 526 500,00 4 461 800,00 334 000,00 201 000,00 4 545 358,00 1 540 000,00

Загальний фонд

фінансування Програм-
переможців 

Всеукраїнського конкурсу 
проектів та програм 
розвитку місцевого 
самоврядування 

проведення виборів 
депутатів Верховної Ради 
Автономної Республіки 
Крим, місцевих рад та 
сільських, селищних, 

міських голів

виплату державної соціальної 
допомоги на дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування, грошового 
забезпечення батькам-

вихователям і прийомним батькам 
за надання соціальних послуг у 
дитячих будинках сімейного типу 
та прийомних сім'ях за принципом 

"гроші ходять за дитиною"

збереження середньої  
заробітної плати на період 

працевлаштування посадових 
осіб місцевого 

самоврядування з числа 
депутатів відповідних рад, що 

потребують 
працевлаштування в зв’язку 

із закінченням строку 
повноважень

здійснення заходів щодо 
соціально-економічного 

розвитку окремих територій

Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на:

надання пільг з послуг зв'язку та інших 
передбачених законодавством пільг, в тому числі 
компенсації втрати частини доходів у зв'язку з 

відміною податку з власників транспортних засобів 
та відповідним збільшенням ставок акцизного 

податку з пального для фізичних осіб (крім пільг на 
одержання ліків, зубопротезування, оплату 

електроенергії, природного і скрапленого газу на 
побутові потреби, твердого та рідкого пічного 

побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і 
водовідведення, квартирної плати (утримання 
будинків і споруд та прибудинкових територій), 

вивезення побутового сміття та рідких нечистот) та 
компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій 

громадян 

реалізацію пріоритетів 
розвитку регіонів



23201000000 м. Черкаси
23202000000 м. Ватутiне
23203000000 м. Золотоноша
23204000000 м. Канiв
23205000000 м. Смiла
23206000000 м. Умань

Разом по бюджетах міст 
23301000000 Городищенський р-н
23302000000 Драбiвський р-н
23303000000 Жашкiвський р-н
23304000000 Звенигородський р-н
23305000000 Золотонiський р-н
23306000000 Кам'янський р-н
23307000000 Канiвський р-н
23308000000 Катеринопiльський р-н
23309000000 Корсунь-Шевченкiвський р-н
23310000000 Лисянський р-н
23311000000 Манькiвський р-н
23312000000 Монастирищенський р-н
23313000000 Смiлянський р-н
23314000000 Тальнiвський р-н
23315000000 Уманський р-н
23316000000 Христинiвський р-н
23317000000 Черкаський р-н
23318000000 Чигиринський р-н
23319000000 Чорнобаївський р-н
23320000000 Шполянський р-н

Разом по бюджетах районів
Разом по бюджетах міст і районів

23100000000 Обласний бюджет Черкаської області
(нерозподілений залишок трансферту)

25100000000 Обласний бюджет Чернігівської 
області
Державний бюджет України
Всього

Код бюджету Найменування АТО

110 410,00 100 000,00 22 642,00 159 548,00 3 380,00 233 630,00
2 172,00 40 000,00 4 506,00 4 905,00 180,00 7 090,00 10 000,00
4 411,00 56 000,00 2 210,00 14 093,00 360,00 16 145,00 1 702,00

483 000,00 1 729,00 15 654,00 720,00 24 990,00
10 924,00 120 000,00 9 876,00 24 520,00 1 080,00 30 088,00

2 000 000,00 4 411,00 120 000,00 15 168,00 46 165,00 860,00 28 571,00
2 000 000,00 132 328,00 919 000,00 56 131,00 264 885,00 6 580,00 340 514,00 1 702,00 10 000,00

4 411,00 50 000,00 5 459,00 16 272,00 14 824,00 7 000,00
20 000,00 8 561,00 13 158,00 160,00 17 028,00
56 000,00 10 217,00 12 405,00 13 203,00

2 172,00 513 000,00 2 500,00 36 380,00 540,00 18 329,00
2 239,00 38 000,00 10 016,00 21 047,00 288,00 12 315,00

10 992,00 17 000,00 187,00 16 661,00 288,00 11 616,00 80 000,00
134 000,00 18 506,00 288,00 8 678,00

3 292,00 365 000,00 6 922,00 408,00 13 350,00
6 582,00 145 000,00 4 411,00 19 598,00 324,00 19 013,00
2 172,00 152 900,00 9 425,00 160,00 8 310,00

32 000,00 7 776,00 14 822,00 324,00 12 163,00
1 120,00 14 000,00 5 251,00 14 452,00 370,00 16 566,00
2 172,00 12 000,00 3 060,00 12 007,00 288,00 12 319,00
9 313,00 448 000,00 10 859,00 13 424,00 180,00 15 380,00

35 000,00 7 430,00 17 328,00 288,00 16 083,00 9 000,00
27 000,00 19 550,00 162,00 8 979,00

8 753,00 46 000,00 2 020,00 34 367,00 800,00 29 919,00
22 000,00 14 408,00 9 340,00 16 433,00

4 478,00 23 000,00 5 832,00 21 426,00 288,00 15 162,00 9 000,00
1 120,00 103 000,00 5 771,00 17 635,00 822,00 16 959,00 13 000,00

58 816,00 2 252 900,00 103 758,00 344 725,00 5 978,00 296 629,00 80 000,00 38 000,00
2 000 000,00 191 144,00 3 171 900,00 159 889,00 609 610,00 12 558,00 637 143,00 81 702,00 48 000,00

860 000,00

2 860 000,00 191 144,00 3 171 900,00 159 889,00 609 610,00 12 558,00 637 143,00 81 702,00 48 000,00

виплату допомоги на 
догляд за інвалідом І чи 
ІІ групи внаслідок 
психічного розладу

утримання об'єктів 
спільного 

користування чи 
ліквідацію негативних 
наслідків діяльності 
об'єктів спільного 
користування

поховання учасників 
бойових дій та інвалідів 

війни

нагородження 
переможців щорічного 

всеукраїнського 
конкурсу «Населений 
пункт найкращого 

благоустрою і підтримки 
громадського порядку» 

за 2010 рік

  ліквідацію наслідків 
надзвичайних ситуацій 

техногенного та 
природного характеру за 
рахунок резервного 
фонду обласного 

бюджету  

 пільгове медичне 
обслуговування 
громадян, які 

постраждали внаслідок 
Чорнобильської 
катастрофи 

компенсаційні виплати 
інвалідам на бензин, 

ремонт, техобслуговування 
автотранспорту та 
транспортне 

обслуговування

виплату обласних 
стипендій переможцям 
ІІІ етапу Всеукраїн-
ських учнівських 
олімпіад з базових 

дисциплін та ІІ етапу 
конкурсу - захисту 

науково - дослідницьких 
робіт учнів - членів 
Малої академії наук

Загальний фонд

Субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на:

встановлення телефонів 
інвалідам І та ІІ групи 

загального 
захворювання

Міжбюджетні трансферти



23201000000 м. Черкаси
23202000000 м. Ватутiне
23203000000 м. Золотоноша
23204000000 м. Канiв
23205000000 м. Смiла
23206000000 м. Умань

Разом по бюджетах міст 
23301000000 Городищенський р-н
23302000000 Драбiвський р-н
23303000000 Жашкiвський р-н
23304000000 Звенигородський р-н
23305000000 Золотонiський р-н
23306000000 Кам'янський р-н
23307000000 Канiвський р-н
23308000000 Катеринопiльський р-н
23309000000 Корсунь-Шевченкiвський р-н
23310000000 Лисянський р-н
23311000000 Манькiвський р-н
23312000000 Монастирищенський р-н
23313000000 Смiлянський р-н
23314000000 Тальнiвський р-н
23315000000 Уманський р-н
23316000000 Христинiвський р-н
23317000000 Черкаський р-н
23318000000 Чигиринський р-н
23319000000 Чорнобаївський р-н
23320000000 Шполянський р-н

Разом по бюджетах районів
Разом по бюджетах міст і районів

23100000000 Обласний бюджет Черкаської області
(нерозподілений залишок трансферту)

25100000000 Обласний бюджет Чернігівської 
області
Державний бюджет України
Всього

Код бюджету Найменування АТО

500,00 62 909 801,00
3 000,00 1 045 218,00
4 300,00 46 635,00

800,00 1 677 449,00
1 800,00 12 775 727,00

84 400,00 16 900,00 7 320 500,00
84 400,00 27 300,00 85 775 330,00

21 000,00
36 400,00 344 948,00

1 200,00 720 493,00
9 200,00 1 026 849,00
6 700,00 15 000,00

35 100,00 301 689,00
24 900,00

12 000,00 62 600,00 15 000,00
12 000,00 38 600,00 89 900,00 30 000,00 399 061,00
12 000,00 8 600,00 15 000,00
12 000,00 17 500,00

8 200,00 546 550,00
12 000,00

83 400,00
12 000,00 20 000,00
12 000,00

10 400,00 20 000,00 300 579,00
24 030,00 414 725,00

206 027,00
12 000,00 49 930,00
96 000,00 437 760,00 89 900,00 115 000,00 4 260 921,00
96 000,00 84 400,00 437 760,00 89 900,00 115 000,00 27 300,00 90 036 251,00

25 763 749,00

770 790,00
96 000,00 84 400,00 437 760,00 89 900,00 115 000,00 770 790,00 27 300,00 115 800 000,00

соціально-економічний 
розвиток регіонів

проведення пільгового 
зубопротезування 
інвалідів Великої 
Вітчизняної війни - 
жителів м. Умань та 
Уманського району

реалізацію програми 
реформування і розвитку 
житлово-комунального 
господарства Черкаської 
області на 2010-2014 роки 

(освітлення вулиць 
сільських населених 
пунктів області)

виконання цільової 
програми “Впровадження 
в Черкаській області 
проекту Програми 
розвитку Організації 
Об’єднаних Націй 

(ПРООН) та 
Європейського Союзу 

(ЄС) “Місцевий розвиток, 
орієнтований на громаду 
фаза – ІІ” на 2011 – 2014 

роки”

Субвенція з місцевого 
бюджету державному 
бюджету на виконання 
програм соціально-
економічного та 

культурного розвитку 
регіонів

Субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на:

нагородження 
переможців обласного 
конкурсу на кращу 
сільську раду за 2010 

рік

Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на:

Загальний фонд Спеціальний фонд

 фінансування ремонту 
приміщень управлінь праці та 
соціального захисту виконавчих 

органів міських (міст 
республіканського в 

Автономній Республіці Крим і 
обласного значення) районних у 
містах Києві і Севастополі та 
районних у містах рад для 

здійснення заходів з виконання 
спільного із Світовим банком 
проекту "Вдосконалення 

системи соціальної допомоги"

погашення заборгованості з різниці в 
тарифах на теплову енергію, послуги 
з водопостачання та водовідведення, 
що вироблялися, транспортувалися 
та постачалися населенню, яка 

виникла у зв'язку з невідповідністю 
фактичної вартості теплової енергії, 

послуг з водопостачання та 
водовідведення тарифам, що 

затверджувалися або погоджувалися 
органами державної влади чи 

органами місцевого самоврядування



23201000000 м. Черкаси
23202000000 м. Ватутiне
23203000000 м. Золотоноша
23204000000 м. Канiв
23205000000 м. Смiла
23206000000 м. Умань

Разом по бюджетах міст 
23301000000 Городищенський р-н
23302000000 Драбiвський р-н
23303000000 Жашкiвський р-н
23304000000 Звенигородський р-н
23305000000 Золотонiський р-н
23306000000 Кам'янський р-н
23307000000 Канiвський р-н
23308000000 Катеринопiльський р-н
23309000000 Корсунь-Шевченкiвський р-н
23310000000 Лисянський р-н
23311000000 Манькiвський р-н
23312000000 Монастирищенський р-н
23313000000 Смiлянський р-н
23314000000 Тальнiвський р-н
23315000000 Уманський р-н
23316000000 Христинiвський р-н
23317000000 Черкаський р-н
23318000000 Чигиринський р-н
23319000000 Чорнобаївський р-н
23320000000 Шполянський р-н

Разом по бюджетах районів
Разом по бюджетах міст і районів

23100000000 Обласний бюджет Черкаської області
(нерозподілений залишок трансферту)

25100000000 Обласний бюджет Чернігівської 
області
Державний бюджет України
Всього

Код бюджету Найменування АТО

674 500,00 297 980 040,00
18 263 962,00

68 298,00 36 000,00 50 000,00 25 169 935,00
100 000,00 29 722 374,00
150 000,00 75 146 898,00

174 382,00 20 000,00 250 000,00 93 949 376,00
242 680,00 20 000,00 1 210 500,00 50 000,00 540 232 585,00
150 000,00 98 000,00 92 000,00 60 000,00 34 274 356,00

98 000,00 56 900,00 60 000,00 29 285 908,00
150 000,00 48 000,00 61 500,00 60 000,00 39 661 766,00
170 000,00 48 000,00 98 000,00 12 000,00 60 000,00 42 662 090,00
70 000,00 11 000,00 58 000,00 35 000,00 120 000,00 35 172 305,00

90 000,00 48 000,00 60 000,00 29 190 448,00
78 000,00 103 000,00 60 000,00 17 729 180,00

324 958,00 150 000,00 98 000,00 10 700,00 60 000,00 25 776 293,00
552 997,00 859 100,00 98 000,00 26 000,00 60 000,00 42 297 640,00

48 000,00 51 000,00 60 000,00 22 634 501,00
150 000,00 98 000,00 60 000,00 24 266 481,00

20 500,00 98 000,00 36 000,00 60 000,00 33 362 947,00
48 000,00 60 000,00 60 000,00 26 124 388,00
98 000,00 43 500,00 120 000,00 32 089 554,00

100 000,00 48 000,00 254 000,00 120 000,00 38 306 513,00
120 000,00 48 000,00 72 000,00 60 000,00 33 362 812,00
530 000,00 98 000,00 512 000,00 60 000,00 65 171 729,00

16 000,00 150 000,00 48 000,00 11 540,00 60 000,00 30 561 753,00
5 000,00 98 000,00 29 200,00 60 000,00 34 281 026,00

48 000,00 9 900,00 37 598 865,00
1 417 955,00 32 000,00 2 169 600,00 1 450 000,00 1 562 240,00 12 000,00 1 320 000,00 673 810 555,00
1 660 635,00 52 000,00 3 380 100,00 1 500 000,00 1 562 240,00 12 000,00 1 320 000,00 1 214 043 140,00

25 965 849,00

860 000,00

1 392 330,00 2 163 120,00
1 660 635,00 52 000,00 3 380 100,00 1 500 000,00 1 562 240,00 12 000,00 1 320 000,00 1 392 330,00 1 243 032 109,00

реалізацію програми 
реформування і розвитку 
житлово-комунального 
господарства Черкаської 
області на 2010-2014 роки 

(освітлення вулиць 
сільських населених 
пунктів області)

Субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам 
на:

виконання цільової 
програми “Впровадження в 
Черкаській області проекту 

Програми розвитку 
Організації Об’єднаних 
Націй (ПРООН) та 

Європейського Союзу (ЄС) 
“Місцевий розвиток, 

орієнтований на громаду 
фаза – ІІ” на 2011 – 2014 

роки”

соціально-
економічний розвиток 

регіонів

реалізацію програми 
будівництва, реконструкції 
та капітального ремонту 
спортивних майданчиків 
Черкащини на 2011-2016 

роки

  ліквідацію наслідків 
надзвичайних ситуацій 

техногенного та 
природного характеру за 
рахунок резервного 
фонду обласного 

бюджету  

нагороджнення переможців 
щорічного всеукраїнського 
конкурсу «Населений пункт 
найкращого благоустрою і 
підтримки громадського 
порядку» за 2010 рік

Субвенція з місцевого 
бюджету державному 
бюджету на виконання 
програм соціально-
економічного та 

культурного розвитку 
регіонів

(грн.)

придбання шкільних 
автобусів

Спеціальний фонд

Разом

Субвенція іншим бюджетам на виконання інвестиційних проектів на:



(грн.)
Код типової 
відомчої 

класифікації 
видатків місцевих 

бюджетів

Назва головного розпорядника коштів 

      

Всього
у т.ч. 
бюджет 
розвитку

РАЗОМ Всього у т.ч. бюджет 
розвитку РАЗОМ Всього у т.ч. бюджет 

розвитку РАЗОМ

060
Управління у справах сім’ї, 

молоді та спорту 
облдержадміністрації

849 100,00 108 500,00 0,00 957 600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 849 100,00 108 500,00 0,00 957 600,00

250000 Видатки, не віднесені до основних 
груп 849 100,00 108 500,00 0,00 957 600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 849 100,00 108 500,00 0,00 957 600,00

250908 

Надання пільгового 
довгострокового кредиту 
громадянам на будівництво 
(реконструкцію) та придбання 
житла 

849 100,00 108 500,00 957 600,00 0,00 849 100,00 108 500,00 0,00 957 600,00

191 Головне управління капітального 
будівництва облдержадміністрації 330 000,00 167 000,00 0,00 497 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 330 000,00 167 000,00 0,00 497 000,00

250000 Видатки, не віднесені до основних 
груп 330 000,00 167 000,00 0,00 497 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 330 000,00 167 000,00 0,00 497 000,00

250911 
Надання державного пільгового 
кредиту індивідуальним сільським 
забудовникам 

330 000,00 167 000,00 497 000,00 0,00 330 000,00 167 000,00 0,00 497 000,00

220 Головне фінансове управління 
облдержадміністрації 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -382 159,00 -232 500,00 -382 159,00 0,00 -382 159,00 -232 500,00 -382 159,00 

250000 Видатки, не віднесені до основних 
груп 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -382 159,00 -232 500,00 -382 159,00 0,00 -382 159,00 -232 500,00 -382 159,00 

250909 

Повернення коштів, наданих для 
кредитування громадян на 
будівництво (реконструкцію) та 
придбання житла 

0,00 -282 159,00 -232 500,00 -282 159,00 0,00 -282 159,00 -232 500,00 -282 159,00 

250912 
Повернення коштів, наданих для 
кредитування індивідуальних 
сільських забудовників 

0,00 -100 000,00 -100 000,00 0,00 -100 000,00 0,00 -100 000,00 

1 179 100,00 275 500,00 0,00 1 454 600,00 0,00 -382 159,00 -232 500,00 -382 159,00 1 179 100,00 -106 659,00 -232 500,00 1 072 441,00

Керівник секретаріату обласної ради В.О.Мовчан

 Cпеціальний фонд  Cпеціальний фонд

Повернення кредитів до обласного бюджету та надання кредитів з обласного бюджету на 2011 рік 

Всього

Додаток 5
до рішення обласної ради від 28.12.2010 №3-3/VІ

(в редакції рішення обласної ради від 28.12.2011 №11-5/VI)

Код тимчасової 
класифікації 
видатків та 
кредитування 

місцевих бюджетів

Найменування коду тимчасової 
класифікації видатків та кредитування 

місцевих бюджетів
Загальний фонд Загальни

й фонд Загальний фонд

Надання кредитів Повернення кредитів Кредитування - всього

 Cпеціальний фонд



(грн.)

Разом у т.ч. бюджет 
розвитку

1 2 3 4 5 6
200000 Внутрішнє фінансування -109 422 171,00 143 046 872,00 133 012 861,00 33 624 701,00
203000 Інше внутрішнє фінансування 0,00 0,00 0,00 0,00
203400 Фінансування за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку 0,00 0,00 0,00 0,00
203410 Одержано 88 011 093,00 88 011 093,00
203420 Повернено 88 011 093,00 88 011 093,00
205000 Фінансування за рахунок залишків коштів на рахунках бюджетних установ 0,00 0,00 0,00 0,00
205100 На початок періоду 2 946 835,05 2 946 835,05
205200 На кінець періоду 2 946 835,05 2 946 835,05
206000 Зміни обсягів депозитів і цінних паперів, що використовуються для управління ліквідністю 0,00 0,00 0,00 0,00

206100 Повернення бюджетних коштів з депозитів, надходження внаслідок продажу/пред'явлення цінних 
паперів 308 000 000,00 17 113 000,00 300 000,00 325 113 000,00

206200 Розміщення бюджетних коштів на депозитах або придбання цінних паперів 308 000 000,00 17 113 000,00 300 000,00 325 113 000,00
208000 Фінансування за рахунок зміни залишків коштів бюджетів -109 422 171,00 143 046 872,00 133 012 861,00 33 624 701,00
208100 На початок періоду 29 528 957,48 10 538 192,93 365 944,60 40 067 150,41
208200 На кінець періоду 6 304 212,08 138 237,33 0,00 6 442 449,41
208400 Кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) -132 646 916,40 132 646 916,40 132 646 916,40 0,00

у т.ч. за рахунок субвенцій з державного бюджету: -95 484 109,00 95 484 109,00 95 484 109,00 0,00
на придбання витратних матеріалів та медичного обладнання для закладів охорони здоров'я -20 000 000,00 20 000 000,00 20 000 000,00 0,00
на соціально-економічний розвиток -38 000 000,00 38 000 000,00 38 000 000,00 0,00
на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій -12 122 467,00 12 122 467,00 12 122 467,00 0,00
на реалізацію пріоритетів розвитку регіонів -25 361 642,00 25 361 642,00 25 361 642,00 0,00

Всього за типом кредитора -109 422 171,00 143 046 872,00 133 012 861,00 33 624 701,00
600000 Фінансування за активними операціями -109 422 171,00 143 046 872,00 133 012 861,00 33 624 701,00
601000 Зміни обсягів депозитів і цінних паперів, що використовуються для управління ліквідністю 0,00 0,00 0,00 0,00

601100 Повернення бюджетних коштів з депозитів, надходження внаслідок продажу/пред'явлення цінних 
паперів 308 000 000,00 17 113 000,00 300 000,00 325 113 000,00

601200 Розміщення бюджетних коштів на депозитах або придбання цінних паперів 308 000 000,00 17 113 000,00 300 000,00 325 113 000,00
602000 Зміни обсягів готівкових коштів -109 422 171,00 143 046 872,00 133 012 861,00 33 624 701,00
602100 На початок періоду 29 528 957,48 13 485 027,98 365 944,60 43 013 985,46
602200 На кінець періоду 6 304 212,08 3 085 072,38 0,00 9 389 284,46
602400 Кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) -132 646 916,40 132 646 916,40 132 646 916,40 0,00

у т.ч. за рахунок субвенцій з державного бюджету -95 484 109,00 95 484 109,00 95 484 109,00 0,00
603000 Фінансування за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку 0,00 0,00 0,00 0,00

Всього за типом за типом боргового зобов'язання -109 422 171,00 143 046 872,00 133 012 861,00 33 624 701,00

Керівник секретаріату обласної ради В.О.Мовчан

Додаток 6
до рішення обласної ради від 28.12.2010 №3-3/VI

(в редакції рішення обласної ради від 28.12.2011 №11-5/VI)
Джерела фінансування обласного бюджету на 2011 рік 

Код Назва Загальний фонд
Спеціальний фонд

Разом



грн.
Код типової 
відомчої 

класифікації 
видатків 

Назва головного розпорядника коштів

Код тимчасової 
класифікації 
видатків та 
кредитування 
місцевих 
бюджетів

Найменування коду тимчасової класифікації видатків 
та кредитування місцевих бюджетів  обласного бюджету

субвенції з 
державного 
бюджету

субвенції з 
місцевих 
бюджетів

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
001 0,00 0,00 4 346 350,00 4 346 350,00 0,00 0,00 

010000 0,00 0,00 43 700,00 43 700,00 0,00 0,00 
010116 43 700,00 43 700,00 
180000 0,00 0,00 4 302 650,00 4 302 650,00 0,00 0,00 

Комунальне підприємство "АТП Черкаської обласної ради" 1 675 350,00 1 675 350,00 

Комунальне підприємство „Управління по експлуатації 
Будинку Рад і об"єктів обласної комунальної власності" 2 627 300,00 2 627 300,00 

006 0,00 0,00 1 693 930,00 1 693 930,00 0,00 0,00 
070000 0,00 0,00 401 600,00 401 600,00 0,00 0,00 

070701 401 600,00 401 600,00 

250000 0,00 0,00 1 292 330,00 1 292 330,00 0,00 0,00 

250344 1 292 330,00 1 292 330,00 

020 0,00 0,00 6 620 100,00 6 540 100,00 80 000,00 0,00 
070000 0,00 0,00 5 200 100,00 5 120 100,00 80 000,00 0,00 
070301 861 400,00 861 400,00 
070302 50 000,00 50 000,00 
070303 397 300,00 397 300,00 
070304 757 300,00 757 300,00 
070307 1 260 000,00 1 260 000,00 
070501 Професійно-технічні заклади освіти Заміна вікон Жашківського профтехучилища № 38 80 000,00 80 000,00 
070601 100 000,00 100 000,00 
070701 1 334 000,00 1 334 000,00 
070807 360 100,00 360 100,00 
250000 0,00 0,00 1 420 000,00 1 420 000,00 0,00 0,00 
250324 1 320 000,00 1 320 000,00 

250344 100 000,00 100 000,00 

030 1 380 452,00 1 380 452,00 28 049 693,00 6 849 693,00 20 500 000,00 700 000,00 
080000 1 380 452,00 1 380 452,00 27 979 693,00 6 779 693,00 20 500 000,00 700 000,00 
080101 Лікарні всього, у т.ч. 27 186 133,00 5 986 133,00 20 500 000,00 700 000,00 

Реконструкція частини 2-го поверху акушерсько-
гінекологічного корпусу під філію гемодіалізу КЗ “ОЛ-
ЦЕМД та МК” Черкаcької обласної ради в м. Звенигородка

1 380 452,00 100,0 1 380 452,00 1 478 000,00 878 000,00 500 000,00 100 000,00 

080201 793 560,00 793 560,00 

110000 0,00 0,00 70 000,00 70 000,00 0,00 0,00 

Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та 
культурного розвитку регіонів

Освіта
Заклади післядипломної освіти III - IV рівнів акредитації (академії, інститути, центри підвищення 
кваліфікації, перепідготовки, вдосконалення)

Внески органів влади Автономної Республіки 
Крим та органів місцевого самоврядування у 
статутні фонди суб'єктів підприємницької 
діяльності

Головне управління освіти і науки облдержадміністрації

180409

Видатки, не віднесені до основних груп

Загальноосвітні школи-інтернати, загальноосвітні санаторні школи-інтернати
Загальноосвітні школи-інтернати для дітей-сиріт та дітей, які залишилися без піклування батьків
Дитячі будинки ( в т.ч. сімейного типу, прийомні сім"ї)
Спеціальні загальноосвітні школи-інтернати, школи та інші заклади освіти для дітей з вадами у фізичному 

Додаток  7
до рішення обласної ради від 28.12.2010 № 3-3/VІ

(в редакції рішення обласної ради від 28.12.2011 № 11-5/VI )

Назва об'єктів відповідно до проектно-кошторисної документації
Загальний обсяг 
фінансування 
будівництва*

Відсоток 
завершен
ості  

будівницт
ва 

об'єктів 
на 

майбутні 
роки

Всього видатків на 
завершення 
будівництва       

об'єктів на майбутні 
роки

Разом видатків на 
поточний рік 

Перелік об'єктів, видатки на які у 2011 році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку 

з них за рахунок:

Обласна рада

Культура і мистецтво

Субвенція іншим бюджетам на виконання інвестиційних проектів
Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та 
культурного розвитку регіонів

Інші послуги, пов'язані з економічною діяльністю

Заклади післядипломної освіти III - IV рівнів акредитації (академії, інститути, центри підвищення 

Органи місцевого самоврядування
Державне управління

Освіта

Обласна державна адміністрація

Охорона здоров'я
Головне управління  охорони здоров'я та медицини катастроф облдержадміністрації

Спеціалізовані лікарні та інші спеціалізовані заклади (центри, диспансери, госпіталі для інвалідів ВВВ, 
лепрозорії, медико-санітарні частини тощо, що мають ліжкову мережу) 

Інші освітні програми

Видатки, не віднесені до основних груп

Загальноосвітні спеціалізовані школи - інтернати з поглибленим вивченням окремих предметів і курсів для 

Вищі заклади освіти I  та II рівнів акредитації



Код типової 
відомчої 

класифікації 
видатків 

Назва головного розпорядника коштів

Код тимчасової 
класифікації 
видатків та 
кредитування 
місцевих 
бюджетів

Найменування коду тимчасової класифікації видатків 
та кредитування місцевих бюджетів  обласного бюджету

субвенції з 
державного 
бюджету

субвенції з 
місцевих 
бюджетів

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Назва об'єктів відповідно до проектно-кошторисної документації
Загальний обсяг 
фінансування 
будівництва*

Відсоток 
завершен
ості  

будівницт
ва 

об'єктів 
на 

майбутні 
роки

Всього видатків на 
завершення 
будівництва       

об'єктів на майбутні 
роки

Разом видатків на 
поточний рік 

з них за рахунок:

110201 70 000,00 70 000,00 

050 0,00 0,00 808 954,00 808 954,00 0,00 0,00 

090000 0,00 0,00 808 954,00 808 954,00 0,00 0,00 
090901 808 954,00 808 954,00 

060 0,00 0,00 2 018 820,00 2 018 820,00 0,00 0,00 
130000 0,00 0,00 283 820,00 283 820,00 0,00 0,00 
130104 4 220,00 4 220,00 
130107 180 000,00 180 000,00 
130114 99 600,00 99 600,00 
150000 0,00 0,00 235 000,00 235 000,00 0,00 0,00 
150118 235 000,00 235 000,00 
250000 0,00 0,00 1 500 000,00 1 500 000,00 0,00 0,00 
250324 1 500 000,00 1 500 000,00 

072 0,00 0,00 513 900,00 513 900,00 0,00 0,00 

180000 0,00 0,00 417 200,00 417 200,00 0,00 0,00 

180409

Внески органів влади Автономної Республіки 
Крим та органів місцевого самоврядування у 
статутні фонди суб'єктів підприємницької 
діяльності

Комунальна водолазно-рятувальна служба Черкаської 
обласної ради 417 200,00 417 200,00 

210000 0,00 0,00 96 700,00 96 700,00 0,00 0,00 
210105 50 000,00 50 000,00 
210110 46 700,00 46 700,00 

080 0,00 0,00 1 704 240,00 1 704 240,00 0,00 0,00 
180000 90 000,00 90 000,00 

180409

Внески органів влади Автономної Республіки 
Крим та органів місцевого самоврядування у 
статутні фонди суб'єктів підприємницької 
діяльності

Комунальне підприємство “Черкасижитлосервіс” 
Черкаської обласної ради 90 000,00 90 000,00 

250000 0,00 0,00 1 614 240,00 1 614 240,00 0,00 0,00 
250324 1 562 240,00 1 562 240,00 
250380 52 000,00 52 000,00 

110 0,00 0,00 1 197 000,00 1 197 000,00 
110000 0,00 0,00 1 197 000,00 1 197 000,00 
110103 421 000,00 421 000,00
110202 501 000,00 501 000,00 
110203 275 000,00 275 000,00 

161 1 287 300,00 981 100,00 0,00 306 200,00 
180000 1 287 300,00 981 100,00 0,00 306 200,00 

Комунальне підприємство “Річковий вокзал” Черкаської 
обласної ради 100 000,00 100 000,00 

Комунальне підприємство "Аеропорт Черкаси" Черкаської 
обласної ради 987 300,00 681 100,00 306 200,00 

Комунальне підприємство "ОБЛАГРОЛІС" Черкаської 
обласної ради 100 000,00 100 000,00 

Комунальне підприємство "Центр регіонального розвитку" 
Черкаської обласної ради 100 000,00 100 000,00 

Утримання та навчально-тренувальна робота дитячо-юнацьких спортивних шкіл

Бібліотеки

Соціальний захист та соціальне забезпечення

Видатки на утримання центрів з інвалідного спорту і реабілітаційних шкіл 

Головне управління праці та соціального захисту населення облдержадміністрації

Інші послуги, пов'язані з економічною діяльністю

Видатки, не віднесені до основних груп
Субвенція іншим бюджетам на виконання інвестиційних проектів

Будинки-інтернати (пансіонати) для літніх людей та інвалідів системи соціального захисту
Управління у справах сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації
Фізична культура і спорт 

Запобігання та ліквідація надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха 

Управління житлово-комунального господарства облдержадміністрації

Видатки, не віднесені до основних груп
Субвенція іншим бюджетам на виконання інвестиційних проектів
Інші субвенції
Управління культури облдержадміністрації

Будівництво
Житлове будівництво та придбання житла для окремих категорій населення

Головне управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи облдержадміністрації 

Інші послуги, пов'язані з економічною діяльністю

Управління промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації
Заповідники

Філармонії, музичні колективи і ансамблі та інші мистецькі заклади та заходи 

Внески органів влади Автономної Республіки 
Крим та органів місцевого самоврядування у 
статутні фонди суб'єктів підприємницької 
діяльності

Заходи з організації рятування на водах 

Забезпечення підготовки спортсменів вищих категорій школами вищої спортивної майстерності 

Видатки на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха

Культура і мистецтво 

180409

Інші послуги, пов'язані з економічною діяльністю

Музеї і виставки



Код типової 
відомчої 

класифікації 
видатків 

Назва головного розпорядника коштів

Код тимчасової 
класифікації 
видатків та 
кредитування 
місцевих 
бюджетів

Найменування коду тимчасової класифікації видатків 
та кредитування місцевих бюджетів  обласного бюджету

субвенції з 
державного 
бюджету

субвенції з 
місцевих 
бюджетів

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Назва об'єктів відповідно до проектно-кошторисної документації
Загальний обсяг 
фінансування 
будівництва*

Відсоток 
завершен
ості  

будівницт
ва 

об'єктів 
на 

майбутні 
роки

Всього видатків на 
завершення 
будівництва       

об'єктів на майбутні 
роки

Разом видатків на 
поточний рік 

з них за рахунок:

191 190 199 227,50 120 268 675,81 82 577 339,00 6 515 730,00 74 904 109,00 1 157 500,00 
150000 190 199 227,50 120 268 675,81 82 577 339,00 6 515 730,00 74 904 109,00 1 157 500,00 

Канівська центральна районна лікарня (реконструкція 
поліклінічного та приймального відділення, будівництво 
відділення інтенсивної терапії)

14 194 432,00 100,0 14 194 432,00 10 669 500,00 10 669 500,00 

Обласна дитяча лікарня, м. Черкаси - будівництво 99 818 194,00 20,0 54 364 966,00 52 239 300,00 4 000 000,00 47 219 300,00 1 020 000,00 
Будівництво центрального водогону в мікрорайоні 
“Зоряне” м.Монастирище” 300 000,00 100,0 300 000,00 300 000,00 300 000,00 

Реконструкція будівлі Шрамківської ЗОШ І-ІІІ ступенів в 
смт.Шрамківка по вул. Панаса Мирного, 1 (перекриття 
даху, утеплення)

637 716,00 22,0 110 792,00 110 792,00 110 792,00 

Котельня центральної районної лікарні, м.Жашків - 
будівництво 1 430 083,00 62,0 888 183,00 793 180,00 793 180,00 

Система водопостачання, смт Лисянка – реконструкція 2 381 859,00 10,0 762 013,00 654 800,00 654 800,00 

Системи водопостачання правобережної частини, смт 
Чорнобай - реконструкція (перша черга) 3 636 657,50 7,0 260 000,00 260 000,00 260 000,00 

Газопровід м.Умань - с.Ладижинка Уманського району 678 608,00 23,0 156 244,00 156 244,00 156 244,00 

Реконструкція музею Д.Нарбуту у м.Черкаси 1 248 990,00 75,0 933 990,00 99 000,00 99 000,00 
Житловий будинок для сімей з дітьми-інвалідами по вул. 
Конєва, 15/1, ІІ черга (вбудовано-прибудовані 
приміщення). Влаштування житлових приміщень,
 м.Черкаси (реконструкція)

5 830 643,00 100,0 4 982 098,00 2 675 092,00 16 250,00 2 541 342,00 117 500,00 

Очисні споруди, м. Золотоноша – реконструкція 28 210 800,00 53,0 17 154 700,00 336 900,00 336 900,00 
Очисні споруди, 
м. Монастирище - реконструкція 5 981 078,00 34,0 2 731 145,81 1 730 600,00 1 730 600,00 

Газифікація 
смт Шрамківка Драбівського району 4 384 055,00 27,0 1 964 000,00 384 000,00 364 000,00 20 000,00 

Школа с. Родниківка Уманського району (добудова) 20 907 880,00 100,0 20 907 880,00 11 642 467,00 11 642 467,00 

Розширення та реконструкція пансіонату ветеранів війни 
та праці м.Черкаси (проведення технічного обстеження) 20 000,00 100,0 20 000,00 20 000,00 20 000,00 

Завершення проектування, реставрації, реконструкції та 
будівництво об’єктів „Мисливського замку” (охоронний № 
1725) та впорядкування прилеглого до нього парку, м. 
Тальне” (охорона об’єкта)

15 000,00 15 000,00 15 000,00 15 000,00 

Реконструкція (з утепленням) покрівлі Богуславецького 
НВК Золотоніського району 523 232,00 100,0 523 232,00 490 464,00 90 464,00 400 000,00 

220 0,00 0,00 5 052 735,00 5 052 735,00 0,00 0,00 
250000 0,00 0,00 5 052 735,00 5 052 735,00 0,00 0,00 
250324 3 392 100,00 3 392 100,00 
250380 1 660 635,00 1 660 635,00

191 579 679,50 121 649 127,81 135 870 361,00 38 222 552,00 95 484 109,00 2 163 700,00 

Керівник секретаріату обласної ради В.О. Мовчан

Субвенція іншим бюджетам на виконання інвестиційних проектів
Інші субвенції 

ВСЬОГО ВИДАТКІВ:

Головне фінансове управління облдержадміністрації
Видатки, не віднесені до основних груп

Капітальні вкладення150101

Будівництво
Головне управління капітального будівництва облдержадміністрації



Додаток  8
до рішення обласної ради
 від 15.02.2011 № 4-12/VІ

(в редакції рішення обласної ради 
від 28.12.2011 № 11-5/VI )

Код типової 
відомчої 

класифікації 
видатків місцевих 

бюджетів

Назва головного 
розпорядника коштів

Код тимчасової 
класифікації 
видатків та 
кредитування 
місцевих 
бюджетів

Найменування коду 
тимчасової класифікації 
видатків та кредитування 
місцевих бюджетів

1 2 3 4

200

Головне 
управління 

агропромислового 
розвитку 

облдержадміністр
ації

1 104 100,0

200200

Охорона і 
раціональне 
використання 

земель 

1 104 100,0

І

Розробка робочого проекту на проведення 
агролісотехнічних заходів на деградованих 
сільськогосподарських землях права державної 
власності, захист їх від водної ерозії, повторного 
заболочення осушених сільськогосподарських угідь 
всього, в тому числі в межах:

114 708,0

Новоселицької сільської ради Чигиринського р-ну на 
ділянці площею 15,58 га 7 522,0

Новоселицької сільської ради Чигиринського р-ну на 
ділянці площею 11,53 га 6 232,0

Новоселицької сільської ради Чигиринського р-ну на 
ділянці площею 2,58 га 1 589,0

Новоселицької сільської ради Чигиринського р-ну на 
ділянці площею 26,58 га 11 025,0

Мліївської сільської ради Городищенського р-ну на ділянці 
площею 15,07 га 7 358,0

Смільчинецької сільської ради Лисянського району на 
ділянці площею 6,7 га 4 694,0

Смільчинецької сільської ради Лисянського району на 
ділянці площею 9,3 га 5 522,0

Вершецької сільської ради Чигиринського району 
Черкаської області на ділянці площею 7,6 га 6 611,0

Вершецької сільської ради Чигиринського району 
Черкаської області на ділянці площею 5,8 га 5 908,0

Вершецької сільської ради Чигиринського району 
Черкаської області на ділянці площею 3,4 га 4 972,0

Галаганівської сільської ради Чигиринського району 
Черкаської області на ділянці площею 20,2 га 11 527,0

Галаганівської сільської ради Чигиринського району 
Черкаської області на ділянці площею 18,2 га 10 747,0

Галаганівської сільської ради Чигиринського району 
Черкаської області на ділянці площею 8,5 га 6 962,0

Галаганівської сільської ради Чигиринського району 
Черкаської області на ділянці площею 3,1 га 4 855,0

Перелік об'єктів та заходів, 
які будуть фінансуватися за рахунок надходження коштів від відшкодування втрат 

сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва 

Назва об'єктів відповідно до проектно-кошторисної документації
Загальний обсяг 
фінансування

грн. 



Код типової 
відомчої 

класифікації 
видатків місцевих 

бюджетів

Назва головного 
розпорядника коштів

Код тимчасової 
класифікації 
видатків та 
кредитування 
місцевих 
бюджетів

Найменування коду 
тимчасової класифікації 
видатків та кредитування 
місцевих бюджетів

1 2 3 4

Назва об'єктів відповідно до проектно-кошторисної документації
Загальний обсяг 
фінансування

грн. 

Галаганівської сільської ради Чигиринського району 
Черкаської області на ділянці площею 22,8 га 12 542,0

Новоселицької сільської ради Чигиринского району 
Черкаської області на ділянці площею 7,68 га 6 642,0

ІІ

Проведення агролісотехнічних заходів на деградованих 
сільськогосподарських землях права державної 
власності, захист їх від водної ерозії та повторного 
заболочення осушених сільськогосподарських угідь 
всього, в тому числі в межах:

572 330,0

Чигиринської міської ради на ділянці площею 20,5 га 16 500,0
Суботівської сільської ради Чигиринського району на 
ділянці площею 17,4 га 11 583,0

Іванівської сільської ради Чигиринського району на 
ділянці площею 11,7 га 9 500,0

Іванівської сільської ради Чигиринського району на 
ділянці площею 5,41 га 21 209,0

Новоселицької сільської ради Чигиринського р-ну на 
ділянці площею 15,58 га 45 000,0

Новоселицької сільської ради Чигиринського р-ну на 
ділянці площею 11,53 га 34 466,0

Новоселицької сільської ради Чигиринського р-ну на 
ділянці площею 2,58 га 7 944,0

Новоселицької сільської ради Чигиринського р-ну на 
ділянці площею 26,59 га 95 232,0

Мліївської сільської ради Городищенського р-ну на ділянці 
площею 20,0 га 29 500,0

Мліївської сільської ради Городищенського р-ну на ділянці 
площею 15,07 га 44 596,0

Хлипнівської сільської ради Звенигородського р-ну на 
ділянці площею 1,73 га 1 500,0

Хлипнівської сільської ради Звенигородського р-ну на 
ділянці площею 38,02 га 31 000,0

Хлипнівської сільської ради Звенигородського р-ну на 
ділянці площею 3,69 га 6 000,0

Білозірської сільської ради Черкаського району на ділянці 
площею 8,12 га 2 500,0

Білозірської сільської ради Черкаського району на ділянці 
площею 12,16 га 8 000,0

Мошнівської сільської ради Черкаського району на ділянці 
площею 9,31 га 1 500,0

Мошнівської сільської ради Черкаського району на ділянці 
площею 26,04 га 2 000,0

Лоташівської сільської ради Тальнівського району на 
ділянці площею 23,3 га 87 200,0

Лоташівської сільської ради Тальнівського району на 
ділянці площею 6,56 га 7 100,0

Смільчинецької сільської ради Лисянського району на 
ділянці площею 6,7 га 20 000,0



Код типової 
відомчої 

класифікації 
видатків місцевих 

бюджетів

Назва головного 
розпорядника коштів

Код тимчасової 
класифікації 
видатків та 
кредитування 
місцевих 
бюджетів

Найменування коду 
тимчасової класифікації 
видатків та кредитування 
місцевих бюджетів

1 2 3 4

Назва об'єктів відповідно до проектно-кошторисної документації
Загальний обсяг 
фінансування

грн. 

Смільчинецької сільської ради Лисянського району на 
ділянці площею 9,3 га 22 000,0

Стеблівської сільської ради Корсунь-Шевченківського 
району на ділянці площею 35,19 га 30 000,0

Стеблівської сільської ради Корсунь-Шевченківського 
району на ділянці площею 20,8 га 8 000,0

Стеблівської сільської ради Корсунь-Шевченківського 
району на ділянці площею 26,1 га 30 000,0

ІІІ
Заходи по впорядкуванню діючого полігону по 
захороненню твердих побутових відходів в м.Корсунь-
Шевченківський Черкаської області

307 062,0

ІV

Проведення робіт по поліпшенню 
сільськогосподарських угідь та реалізації заходів щодо 
охорони земель навколо об"єктів поводження з 
відходами, що використовуються для їх збирання, 
оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і 
захоронення відходів, які перебувають у власності 
територіальних громад всього, у тому числі:

110 000,0

Виграївської сільської ради Корсунь-Шевченківського 
району 50 000,0

Драбівської сільської ради Корсунь-Шевченківського 
району 60 000,0

Керівник секретаріату обласної ради В.О. Мовчан



Код типової відомчої 
класифікації видатків 
місцевих бюджетів

Назва головного розпорядника 
коштів

Код тимчасової 
класифікації видатків 
та кредитування 
місцевих бюджетів

Найменування коду тимчасової 
класифікації видатків та 

кредитування місцевих бюджетів

1 2 3 4

230
Головне управління 

економіки 
облдержадміністрації

170703

Видатки на проведення робіт, 
пов'язаних із будівництвом, 
реконструкцією, ремонтом та 
утриманням автомобільних 

доріг 
всього, у т.ч.

3 752,7 7 204 400,0

м. Канів 107,3 3 273 000,0
м.Сміла 220,4 405 000,0
Городищенський 504,4 200 000,0
Звенигородський 713,4 420 000,0
Золотоніський 536,5 700 000,0
Кам'янський 365,3 180 400,0
К-Шевченківський 353,8 495 000,0
Черкаський 517,5 100 000,0
Шполянський 434,1 100 000,0
нерозподілений резерв 1 331 000,0

Керівник секретаріату обласної ради В.О.Мовчан

Додаток 9
до рішення обласної ради від 15.02.2010 № 4-12/VІ

(у редакції рішення обласної ради 
від 28.12.2011 № 11-5/VI)

Планові обсяги фінансування робіт, пов'язаних із будівництвом, 
реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг 

(без урахування трансфертів з державного бюджету)

Протяжність доріг 
комунальної 
власності

км

Загальний обсяг 
фінансування 

грн.



грн.

Код типової 
відомчої 

класифікації 
видатків 
місцевих 
бюджетів

Назва 
головного 

розпорядника 
коштів

1 2 3 4 5 6 7
191 45 977 601,00 х 27 835 709,76 13 830 370,00 

240601 42 451 101,00 х 24 309 209,76 10 653 870,00 
Очисні  споруди м. Золотоноша - реконструкція 28 210 800,00 53,0% 17 154 700,00 4 006 615,00 
Очисні  споруди, м. Золотоноша - реконструкція
(на виготовлення проектно-кошторисної документації по 
застосуванню пілотного проекту покращення очистки) 

18 815,00 0,0% 18 815,00 18 815,00 

Реконструкція самопливного каналізаційного колектору біля 
підніжжя Тарасової гори 1 899 148,00 90,0% 524 620,68 474 820,00 

Будівництво берегозакріплювальних споруд у с. Пекарі Канівського 
району (район очисних споруд м. Канева)
(на виготовлення проектно-кошторисної документації)

304 500,00 0,0% 304 500,00 304 500,00 

Локальні очисні споруди - будівництво, з очисткою зовнішніх та 
внутрішніх систем водовідведення центральної районної лікарні 
Золотоніського району Черкаської області

1 718 781,00 0,0% 1 410 715,27 1 310 710,00 

Реконструкція гідротехнічних споруд на річці Суха Згарь 
Золотоніського району  1 079 921,00 18,0% 1 000 000,00 1 000 000,00 

Очисні споруди, м. Монастирище - реконструкція 5 981 078,00 51,0% 2 731 145,81 1 000 540,00 
Реконструкція каналізаційних систем Черкаської міської дитячої 
лікарні 1 241 638,00 95,0% 77 970,00 77 970,00 

Система каналізації м.Шпола - реконструкція з облаштування 
локальних очисних споруд (2 черга) 1 059 677,00 0,0% 150 000,00 150 000,00 

Ліквідація надзвичайної ситуації пов’язаної з аварією на міському 
колекторі від вул. Блюхера та по вул. Артема, м. Сміла Черкаської 
обл.

310 178,00 0,0% 310 178,00 310 178,00 

Ліквідація НС на проведення першочергових (невідкладних заходів 
з відновлення напірного колектору м.Звенигородка від 
вул.Чорновола до верхньої КНС № 2

313 000,00 0,0% 313 000,00 313 000,00 

Ліквідація надзвичайних ситуацій  „проведення першочергових 
невідкладних робіт” з відновлення самопливного колектора смт 
Лисянка, Черкаської  обл.

313 565,00 0,0% 313 565,00 313 565,00 

Нерозподілений резерв 1 373 157,00 
240602 3 126 500,00 х 3 126 500,00 3 126 500,00 

Придбання сміттєвоза КО 456-10  для м.Умань 615 000,00 615 000,00 615 000,00 
Будівництво муфельної печі для утилізації біологічних відходів м. 
Черкаси (проектування та будівництво) 582 800,00 0,0% 582 800,00 582 800,00 

Цінова експертиза надання послуг із видалення та знешкодження 
невідомих, непридатних та заборонених до використання хімічних 
засобів захисту рослин, що зберігаються в господарствах області

3 600,00 3 600,00 3 600,00 

Видалення та знешкодження невідомих, непридатних та 
заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин, що 
зберігаються в господарствах області всього, 
у тому числі:

1 925 100,00 1 925 100,00 1 925 100,00 

Канівський район 400 968,00 400 968,00 400 968,00 
Смілянський район 853 573,00 853 573,00 853 573,00 
Чигиринський район 439 015,00 439 015,00 439 015,00 
Чорнобаївський район 231 544,00 231 544,00 231 544,00 

240605 400 000,00 х 400 000,00 50 000,00 
Розробка проектів створення територій і об’єктів природно-
заповідного фонду та організація їх територій (встановлення меж у 
натурі (на місцевості)) 

400 000,00 400 000,00 50 000,00 

ВСЬОГО ВСЬОГО ВИДАТКІВ: 45 977 601,00 х 27 835 709,76 13 830 370,00 

Керівник секретаріату обласної ради В.О. Мовчан

Код 
тимчасової 
класифікації 
видатків та 
кредитуванн
я місцевих 
бюджетів

Найменуванн
я коду 

тимчасової 
класифікації 
видатків та 
кредитуванн
я місцевих 
бюджетів

Загальний обсяг 
фінансування*

Відсоток 
завершеності 
об'єктів

Утилізація відходів 

Збереження природно-заповідного фонду 

Головне управління капітального будівництва облдержадміністрації
Охорона та раціональне використання природних ресурсів 

Додаток 10
до рішення обласної ради  від 29.04.2011 № 5-8/VI  

(у редакції рішення обласної ради 
від 28.12.2011 № 11-5/VІ )

Всього видатків на 
завершення 
об'єктів на 

майбутні роки

Перелік об'єктів,
видатки на які у 2011 році будуть проводитися за рахунок екологічного податку, збору за забруднення 

навколишнього природного середовища 

Назва об'єктів відповідно до проектно-кошторисної документації

Разом видатків на 
поточний рік

 (з урахуванням 
змін)



(грн.)

Код типової відомчої 
класифікації видатків 
місцевих бюджетів

Назва головного розпорядника коштів Загальний фонд Спеціальний 
фонд Разом

Код тимчасової 
класифікації видатків 
та кредитування 
місцевих бюджетів

Найменування коду тимчасової класифікації видатків та 
кредитування місцевих бюджетів Сума Сума Сума

001 Обласна рада 11 785,00 0,00 11 785,00
Про відзнаку обласної ради "Почесний
громадянин Черкащини" 11 785,00 11 785,00

006 Обласна державна адміністрація 1 070 790,00 1 292 330,00 2 363 120,00

250404 Інші видатки Програма соціально-економічного розвитку
Черкаської області на 2011 рік 300 000,00 300 000,00

Програма профілактики злочинності в області на
2011 – 2015 роки 500 000,00 400 000,00 900 000,00

Програма підвищення безпеки дорожнього руху на
території області на період 2008-2012 років 500 000,00 500 000,00

Програма забезпечення збереженості документів
Національного архівного фонду на 2011 - 2015
роки

90 000,00 90 000,00

Програма боротьби з браконьєрством, збереження
водних живих ресурсів та забезпечення безпеки
судноплавства на водних об'єктах Черкаської
області на 2011-2015 роки

173 120,00 173 120,00

Програма забезпечення пожежної безпеки в
області на 2011 – 2015 роки 270 790,00 129 210,00 400 000,00

010 Управління з питань регіональної політики 
облдержадміністрації 423 200,00 0,00 423 200,00

250404 Інші видатки

Програма із забезпечення участі громадськості
Черкащини у формуванні та реалізації державної
політики і вивчення суспільної думки на 2010-
2015 роки

423 200,00 423 200,00

020 Головне управління освіти і науки 
облдержадміністрації 0,00 100 000,00 100 000,00

250344
Субвенція з місцевого бюджету державному 
бюджету на виконання програм соціально-

економічного та культурного розвитку регіонів

Програма соціального розвитку гуртожитків
Черкаського національного університету імені
Богдана Хмельницького та поліпшення умов
проживання студентів 

100 000,00 100 000,00

080 Управління житлово-комунального господарства 
облдержадміністрації 396 000,00 0,00 396 000,00

Програма реформування і розвитку житлово-
комунального господарства Черкаської області на
2010-2014 роки

98 000,00 98 000,00

Програма фінансування розробки регіональної
програми модернізації комунальної
теплоенергетики Черкаської області на 2010-2014
роки

298 000,00 298 000,00

161 Управління промисловості та розвитку 
інфраструктури облдержадміністрації 30 000,00 0,00 30 000,00

250404 Інші видатки
Програма підвищення енергоефективності та
зменшення споживання енергоносіїв Черкаської
області на 2011-2015 роки

30 000,00 30 000,00

200 Головне управління агропромислового розвитку 
облдержадміністрації 150 000,00 0,00 150 000,00

250404 Інші видатки

Програма підтримки розвитку
сільськогосподарських обслуговуючих
кооперативів у Черкаській області на період до
2015 року

150 000,00 150 000,00

230 Головне управління економіки 
облдержадміністрації 160 000,00 0,00 160 000,00

250404 Інші видатки Програма економічного і соціального розвитку
Черкаської області на 2011 рік 160 000,00 160 000,00

2 241 775,00 1 392 330,00 3 634 105,00

Керівник секретаріату обласної ради В.О.Мовчан

250404 Інші видатки

Всього

Додаток 11
до рішення обласної ради від 28.12.2010 №3-3/VI

(в редакції рішення обласної ради від 28.12.2011 №11-5/VI)

 Перелік регіональних програм,
які фінансуватимуться за рахунок коштів обласного бюджету у 2011 році 

Найменування програми

250404 Інші видатки

250344
Субвенція з місцевого бюджету державному 
бюджету на виконання програм соціально-

економічного та культурного розвитку регіонів


